
30 MiLYONLUK VURGUN
Şanlıurfa'da iletişim

yoluyla 30 milyon TL'lik
dolandırıcılık yaptığı
öne sürülen şüphelilere
yönelik operasyonda
gözaltına alınan 2 kişi
tutuklandı. Dolandırı-
cıların Denizli’den de
bazı kişileri dolandır-
dığı ortaya çıktı. >>3’te

Buldan’da “Ana-
dolu mirası” adıyla dü-
zenlenen operasyonda
Roma dönemine ait 11
tarihi eser ele geçirildi.
Operasyonda 5 şüpheli
gözaltına alındı. >>3’te

Denizli İl Afet ve Acil Durum
Müdürlüğü yetkilileri, Hafif Seviye
Kentsel Arama Kurtarma akreditas-
yon sınavına hazırlanan Denizli Ad-
liyesi Arama Kurtarma Ekibi ile bir
araya gelerek ekip üyelerine süreç
ve görevler hakkında eğitim verdi.

Vatandaşların ibadet alanlarındaki güven ve kon-
forunu artırmak için kolları sıvayan Denizli Büyükşe-
hir Belediyesi, ilçelerdeki cami avlularını modern
tentelerle donatarak cemaati hem yazın sıcağından
hem de kışın yağışından koruyor. >>Sayfa 7’de
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RAMAZAN DENETiMLERi YOĞUNLAŞTI
PAÜ UZMANLARINDAN HAYAT KURTARACAK ÖNEMLİ UYARI:

Yusuf KABUKÇU

Kalpten Kalbe Giden
Yol: “DOSTLUK”

Yaşar ÖZTÜRK

İHTİYATLI OLALIM,  
YARIN ÇOK GEÇ OLABİLİR  

Köşe Yazısı Sayfa 8’de

Köşe Yazısı Sayfa 9’da
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>>Haberi Sayfa 3’te
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ADLİYE ARAMA

KURTARMA 

EKİBİNE 

AKREDİTASYON

EĞİTİMİ

HAYAT KURTARMAYI
OGRENiYORLAR

>>Haberi Sayfa 3’te

ANADOLU MiRASI 
OPERASYONU

BULDAN’DA 11 TARİHİ ESER ELE GEÇİRİLDİ, 5 ŞÜPHELİ GÖZALTINDA

Denizli'de seyir halindeki tırın dam-

peri açık kalması sonucu yol üzerinde

bulunan yönlendirme tabelasını çarp-

ması sonucu dorse, çekiciden ayrılarak

yola savruldu. Yola savrulan dorsenin

bir araca çarpmaması muhtemel bir fa-

ciayı önledi. >>Haberi Sayfa 3’te

DiKKATSiZLiK 
PAHALIYA PATLADI

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU YİNE DE

TASARRUF ÇAĞRISI YAPTI

AKBAŞ’TA DOLULUK %53
>>Haberi Sayfa 6’da

AK Parti Denizli Milletvekili, Şahin
Tin, TBMM Genel Kurulu’nda söz aldı,
Türkiye’nin enerji altyapısında son yıllarda
atılan adımlarla arz güvenliğinin güçlendi-
rildiğini belirtti. Şahin Tin, “Enerji, bir ül-
kenin damarlarındaki kan gibidir, akmazsa
ekonomi durur, toplumun refahı sekteye
uğrar. Enerji arzında Türkiye güçlü bir alt-
yapıya sahip” dedi. >>Sayfa 8’dde

ENERJi ARZINDA
TÜRKiYE GÜÇLÜ BiR

ALTYAPIYA SAHiP

AK PARTİ DENİZLİ MİLLETVEKİLİ
ŞAHİN TİN, TBMM GENEL 
KURULU’NDA KONUŞTU:

Merkezefendi Belediyesi, Ramazan ayı-
nın birlik ve beraberlik ruhunu yaşatmak
amacıyla Akkonak Mahallesi’ndeki vatan-
daşları iftar sofrasında bir araya getirdi. Mer-

kezefendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan,
“Bizi yalnız bırakmadığınız için, bu gönül
sofralarını birlikte kurduğumuz için hepinize
çok teşekkür ediyorum” dedi. >>Sayfa 9’da

MERKEZEFENDi’NiN BEREKET SOFRASI

AKKONAK’TA KURULDU

Denizli Organize Sanayi
Bölgesi, önemli bir ziyarete
ev sahipliği yaptı. Çevre, Şe-
hircilik ve İklim Değişikliği
Bakanlığı ile İstanbul ve
Konya Teknik Üniversitele-
rinden oluşan heyet, Denizli
Organize Sanayi Bölge-
si’ndeki tesislerde inceleme-
lerde bulundu. >>Sayfa 6’da

OSB’YE ÖNEMLi ZiYARET
Merkezefendi Bele-

diyesi Denizli Basket
evinde mutlak galibiyet
parolasıyla çıktığı mü-
cadeleyi kaybetti. Bah-
çeşehir Koleji’ne 79-65
yenilen Merkezefendi
Basket evinde 5. kez
kaybetti, kötü gidişe dur
diyemedi. >> Spor’da

MERKEZEFENDi ÜZGÜN 79-65

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
göreve geldiklerinden kısa süre sonra başlattıkları kaldırımların sa-
hiplerine iadesi çalışmasını kararlılıkla sürdürdüklerini belirterek,
kaldırıma par eken, eşya çıkararak yaya geçişini engelleyenlere yö-
nelik toleranslarının kalmadığını söyledi. Denizli halkına çağrıda bu-
lunan Başkan Çavuşoğlu, kaldırıma, otobüs duraklarına park
edenlere yönelik toleransımız azaldı, azalmaya da devam edecek.
Artık bunları yapanlar ceza ile karşılaşacak” dedi. 

KALDIRIM VE DURAKLARA 

PARKTA CEZA DÖNEMİ

Kaldırım işgallerine dikkat çeken Başkan Çavuşoğlu, “Kaldı-
rımlara araçlarını park eden, teşhir ürünleri ya da eşya koyarak işgal
edenlere yönelik toleransımızın her geçen gün azaldığını ve azal-
maya da devam edeceğini halkımızın bilmesini istiyorum. Şehre bir
kez daha çağrıda bulunuyorum. Kaldırımlara, otobüs duraklarına
park ederseniz artık bundan sonra ceza ile karşılaşmanız en doğal
sonuç olacaktır. Çünkü şehir kültürünü yaşamanın en önemli argü-
manlarından biri de kurallara uymaktır” dedi. >>Sayfa 5’te

DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYE BAŞKANI ÇAVUŞOĞLU’NDAN SERT UYARI

KALDIRIMA PARKTA
TOLERANSIMIZ BiTTi

AK Parti MKYK Üyesi Hilmi Türkmen
ve AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet
Subaşıoğlu, Merkezefendi’de AK Parti dö-
neminde yapılan projeleri inceledi. >>5’te

MUHAMMET SUBAŞIOĞLU VE MKYK ÜYESİ HİLMİ TÜRKMEN’DEN

MERKEZEFENDi’DE
ESER SiYASETi TURU

ÇOCUKLARIN BÖBREĞiNi KORUYUN

Çameli’de uzun süredir yaşanan ku-
raklık nedeniyle kuruyan Paşaderesi
Şelalesi yeniden akmaya başladı. Paşa-
deresi kaynağından gelen sularla yeni-
den beslenmeye başlayan Yeni Mahalle
Göleti, Çameli Ovası'ndaki üreticilerin
sulama ihtiyacının karşılanması nokta-
sında umutları artırdı. >>Sayfa 7’de

KURUYAN PAŞADERESi 
YENiDEN CANLANDI



Hz İbrahim peygamber, kral Nemrut’ a karşı
gelmiş. Nemrut, ne güçlü ve acımasız bir kral
olduğunu herkes görsün anlasın diye Hz ibra-
him‘ in ateşte yakılması emrini vermiş. Mey-

danda odunlardan büyük bir yığın yapıp odun-
ları tutuşmuşlar. O kadar büyük bir alevmiş ki
bulutlara kadar yükselmiş. Bütün hayvanlar
ateşten korkmuş kaçmış. Nemrut’un askerleri

İbrahim peygamber‘i mancınıkla ateşin tam
orta yerine atacaklarmış.

Bu sırada, göklere kadar varan ateşe doğru
bir karınca ağzında küçücük bir damla su ile te-

laşla gidiyormuş.  Başka bir karınca
onun bu telaşını görüp sormuş:

– Acele ile nereye gidiyorsun?
Telaşla yetişmeye çalışan karınca,

ağzındaki bir damla suyu ellerinin ara-
sına alıp cevap vermiş:

– Haberin yok mu? Nemrut, Hz İb-
rahim peygamberi ateşe atacakmış.
Meydana ateşin olduğu yere su götürü-
yorum.

Diğer karınca kahkahalarla gülerek
demiş ki:

– Senin yanan büyük ateşten habe-
rin yok mu? Ateşe hiç bakmadın mı?
Ne kadar büyük, senin bir damla suyun
ateşe ne yapabilir ki?

Bir damla su taşıyan karınca:
– Olsun, hiç olmazsa hangi taraftan

olduğum anlaşılır.
Hayat akarken, geçmişte de günü-

müzde de zalimler hakim olsa da gücü-
nüz yettiğince zalime karşı
durulmalıdır.

Kadir gecesi Ramazan ayı içeri-
sinde yer alan bir gecedir ve son de-
rece önemlidir. O günü oruç tutarak
ve geceyi Kuran okuyup namaz kıla-
rak geçiren kişilere oldukça fazla se-
vap yazılır. Günahlarının affı için
Allah'a (c.c) sığınan kulların ise gü-
nahları tamamen silinir ve kişiler
yeni dünyaya gelen bir bebek gibi
günahsız olur.

Kadir Gecesi Nedir?

Kadir gecesi İslam alemi için ol-
dukça önemli olan gecelerden ve
günlerden sadece bir tanesidir. Ge-
nel olarak kadir gecesi Ramazan
ayının 27. günü karşılanır. 27. günün
gecesinde Allah (c.c) tarafından Kuran, Cebrail
(a.s) aracılığıyla İslam peygamberine (s.a.v)
vahiy olarak indirilmeye başlanmıştır.

Kuran bu gece ilk olarak Hz. Peygambere
(s.a.v) indirilmeye başlanmıştır. Dolayısıyla
Kuran'ın indirilmeye başlandığı gün olarak ka-
bul edilmiş ve bu şekilde kutlanmaya başlamış-
tır. Bu gecede tüm İslam alemi Kuran okur, Al-
lah'ı zikreder, salavat getirir ve nafile namaz
ibadetlerini yaparlar.

Kadir Gecesi Kandil mi?

Osmanlı İmparatorluğu döneminde 2. Selim
bu geceyi camilerin minarelerinde kandiller ya-
karak kutlamıştır. Bu sebepten dolayı Kadir
Gecesi de kandil olarak isimlendirilmiş ve İs-
lam alemi tarafından 'kandil' olarak kabul
görmüştür. Aynı şekilde Berat, Miraç, Regaip
ve Mevlid geceleri de 'kandil' olarak isimlendi-
rilmiştir.

Osmanlı döneminde minarelerde yakılan
kandillerden kaynaklı olarak tüm önemli gece-
lere 'kandil' ismi verilmiştir. İslam alemi de bu
önemli gecelerin her birisini kandil olarak an-
maya başlamışlardır. Kadir gecesi de 'kandil'
olarak isimlendirilmiş ve bu şekilde karşılan-
mıştır.

Kadir Gecesinde Ne Olmuştur?

Hz. Peygambere (s.a.v) ilk olarak Allah
(c.c) tarafından Kuran ayeti Kadir gecesinde
indirilmiştir. Cebrail (a.s) isimli vahiy meleği
İslam peygamberi Hz. Muhammed'e (s.a.v) ge-
lerek, Kuran ayetlerini indirmeye başlamıştır.

Tarihsel olarak konu ele alındığı zaman kadir
gecesi Ramazan'ın son günlerine denk geliyor.
Kuran üzerinde Kadir gecesi için "bin aydan
daha hayırlı." olduğu tüm İslam alemine aktarı-
lıyor.

Yüce Allah (c.c) Kuran ayetlerini ilk olarak
bu gece Cebrail (a.s) aracılığıyla dünyaya in-
dirmeye başlamıştır. Uzun bir sınavın ardından
Hz. Peygamber (s.a.v), Cebrail (a.s) meleğiyle
karşılaşır. Cebrail (a.s), Hz. peygambere
(s.a.v) ilk olarak "Oku." der. Böylelikle Ku-
ran'ın ilk ayeti indirilmiş olur.

Kadir Gecesi Anlamı ve Önemi Nedir?

Bu gecenin önemi son derece yüksektir ve
tüm İslam alemi için büyük bir öneme sahiptir.
Öyle ki bu gece ile tüm insanlar Allah'ın (c.c)
nuruyla tanışmaya başlamış, İslam dini ortaya
çıkmıştır. 

Bu geceden sonra kız çocukları toprağa gö-
mülmekten kurtarılmış, insanların kendi eliyle
yaptıkları ve daha sonrasında taptıkları putlar
yıkılmış, cahiliye karanlığı ortadan kaldırılarak
insanlar zulümlerden kurtarılmıştır.

Tüm insanlar Allah'ın (c.c) nuruyla karşılaş-
mış, cahiliye devri sona ermiş ve insanlara İs-
lam'ın güzellikleri aktarılmıştır. Bu günden
sonra insanlar putları bırakmış ve Allah'a (c.c)
yönelmiştir. Kız çocuklarına değer verilmeye
başlanmış, onların diri diri toprağa gömülmesi
engellenmiştir. Ayrıca insanların birbirlerini ez-
meleri, katletmeleri de yasaklanmıştır.

Kadir Gecesi Fazileti Nedir?

İslam aleminin yol gösterici olan Kuran bu

gece tüm insanlığa indirilmiş ve in-
sanlar Allah'ın (c.c) nuruyla tanış-
mışlardır. Bu gecenin önemi Ku-
ran'da bulunan 'Kadir suresi' ile tüm
insanlara anlatılmıştır. Kadir suresi
üzerinde bu gecenin önemi vurgu-
lanmış, Peygambere (s.a.v) ve in-
sanlara ışık tutulmuştur. Kadir gece-
sinde yapılan ibadetlerde kat kat se-
vaplar yazılarak, insanların günahla-
rının affedileceği de bildirilmiştir.

Kadir Gecesi İle İlgili Hadisler

Kadir gecesine yönelik söylen-
miş olan onlarca hadis vardır. Bu
hadislerde bu gecenin anlam ve öne-
mi, fazileti en iyi şekilde insanlara

anlatılmıştır.
Kadir gecesiyle ilgili hadisler şu şekilde sı-

ralanıyor;
• Taberani: "Kadir gecesi mülayim ve ol-

dukça açık olur. Asla soğuk ve sıcak değildir. O
günden sonra olan sabahın güneşi ise zaif ve
kızıldır. Tüm insanlara aydınlık vardır."

• Taberani: "Kadir gecesinde bulut olmaz.
Yağmur ve rüzgar da yoktur. Soğuk veya sıcak
olmaz. O geceden sonra güneş çok güzel bir şe-
kilde doğar. Kimseyi yakmaz, herkese yol gös-
terici ışık yayar."

• Sahihul Camii-s Sağır: "Kadir gecesinde
başını kaldırıp göğe bakan kişiler yıldızların
kaymadığını göreceklerdir. Bu gece yıldızlar
kaymaz, her şey ibadete durur."

Kadir gecesi hakkında aktarılan bu hadisler,
bu gecenin ne kadar kutsal ve önemli olduğunu
tüm insanlara aktarmıştır. Kadir gecesini iba-
detle geçiren herkesi kurtuluş kapısı bekler.

Kadir Gecesi İle İlgili Ayetler

Kadir gecesini konu edinen ayetler de mev-
cuttur. Bu ayetleri okuyan kimseler bu önemli
gece ile ilgili son derece detaylı bilgi sahibi
olurlar. Allah (c.c) Duhan suresinde tüm kulla-
rına şu şekilde buyuruyor: "Biz Kuran-ı müba-
rek bir gecede indirdik. Biz zaten insanları her
daim uyarmaktayız."

Duhan suresinde buyrulduğu üzere Kuran
bu gece inmeye başlamıştır. Ayrıca Kadir sure-
sinde de öneminden bahsediliyor. Allah (c.c)
Kadir suresinde bu gece için şunları buyuruyor:
"Kadir Gecesini bilir misiniz? Biz Kuran'ı o

gece indirmeye başladık. O gece, bin aydan
daha hayırlı bir aydır. Kadir gecesinde melekler
ve ruhlar Allah'ın emriyle çeşitli işleri yerine
getirmek için yere inerler. O gece yeryüzü gü-
neş doğana kadar serin ve esnek olur." 

Kaynak: vuslat.org.tr
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Adımları saya saya
Salâvata doya doya

Ol Muhammed Mustafa'ya
Vasıl eyle kulun Yâ Rab !

Şol Ravza'ya yollar uzar 
Hasret sabra kuyu  kazar
Acep alnımda ne yazar

Vasıl eyle kulun Yâ Rab !

Huzuruna varabilsem
Kırk vakiti kılabilsem
Ona bir yol bulabilsem

Vasıl eyle kulun Yâ Rab !

Hacer-ül Esved hedefim
Vesvese gönülden def'im

Türabına pâk sedefim
Vasıl eyle kulun Yâ Rab !

Muhacirim arzu eder
Ravza aşkıyla derbeder
Görememek derin keder
Vasıl eyle kulun Yâ Rab!

-muhacir bozkurt-
Mustafa KÜTÜKCÜ

20.03.2011 - Bayraklı/İZMİR

“Rabbinin yoluna hikmetle ve gü-
zel öğütle davet et; onlarla en güzel
yöntemle tartış. Kuşkusuz senin rab-
bin, yolundan sapanların kim oldu-
ğunu en iyi bilendir; O, doğru yolda
bulunanları da çok iyi bilir.” Nahl,125

BiR AYET

RAVZA’YA HASRET

Kuran’ın inmeye başladığı gecenin adı kadir
gecesidir. Ve kadir gecesi bin aydan hayırlıdır.
Bu bilgileri Kadir suresinin ilk ayetlerinden öğ-
reniyoruz. Vahiy nedir, bizim için anlamı nedir,
nasıl anlayacağız? Bir gece ye indirgeyeceğiz?
İlim sahipleri şöyle derler: “Bin ay” ifadesinin
ortalama 83 yıllık bir insan ömrüne karşılık gel-
diği düşünüldüğünde insanların vahiy ile buluş-
tukları her günü ve geceyi Kadir bilerek yaşama-
ları gerektiği açıktır. Kadir gecesine kıymetini
veren değer o gecede Kur'an'ın indirilmeye baş-
lanmasıdır. Öyleyse insanların Kur'an mesajıyla
buluştuğu her an onlar için bir kadir anıdır, kıy-
met zamanıdır. 

Nahl suresinin 24 ayeti vahiy karşısında in-
sanların ilk günden bugüne kadar nasıl baktıkla-
rını haber verir.  Onlara “Rabbiniz ne indirdi?”
denildiği (sorulduğu) zaman, inkârcılar ‘Önceki-
lerin masalları’ diye” cevap vermişler.

Peki, duyarlı olanlar ise“İyilik (indirdi)” der-

ler. Bu dünyada güzel davrananlara güzel (karşı-
lık) vardır. Ahiret yurdu ise daha hayırlıdır. Doğ-
rusu muttakîlerin (duyarlı olanların) yurdu ne gü-
zeldir!” Nahl 30

Sorumlu olanlar farkına varanlar, şirk ve kü-
für gibi inanç bozukluklarından korunanlar Yüce
Allah’ın indirdiği her şeyin “hayır” kabul eden-
lerdir. Bu dünyada güzel davrananlara güzel
(karşılık) vardır. Burada sözü edilen iyiliklerin
karşılığının dünyada verileceği anlaşılmaktadır.
Çünkü ayetin devamında konu ahiret yurduna
getirilmektedir.

O zaman insan niye müspet davranmaz, niçin
azgınlaşır? Kendini müstağni üstün gördüğü baş-
kalarına karşı görev ve sorumluluğunun bulun-
madığını sanan, dolayısıyla böyle davranan azgın
insan tipinin karakteristiğini ortaya koymaktadır.
Kibirli tipler insanlar ilahi rehberliğe ihtiyaç his-
setmezler. Bunlar, imandan da Yüce Allah’tan da
uzak yaşamayı yeğler; hiçbir işte ilahi bilgilen-
dirmeye yanaşmazlar; çünkü kendilerini kendile-
rine yeter görürler. Bir gecelik bir ihya hiç yok-
tan iyidir. Ama unutmayalım kitabi değildir.
Öyle anlaşılması gelenektir. Bizim bilmemiz ge-
reken dini olan nedir sorusuna verilen cevaptır.
Eğer bir emir ve yasağın kaynağı Kur’an değilse
dinidir denilemez.

Hz. Muhammed As’ın görevi gelen vahyi teb-
liğ etmesi, açıklaması ve örnekliğini göstermesi-
dir. O’nun her gecesi aynıdır, farklı bir uygula-
masını siyer kitaplarında yoktur. O’nun kulluğu
ölüm gelinceye kadar şeklindedir. Bu husus Hıcır
suresinin son ayetinde belirtilmiştir.

iNaNÇ dÜNYasI

Kadir gecesi

Mustafa ÖRKİ

Karınca ve HZ. iBraHim HiKaYesi

Kadir Gecesi’nin anlamı ve Onemi
Kadir gecesi tüm İslam alemi için büyük önem arz eden günlerden birisidir. İslam alemi bu önemli geceyi ibadet yaparak
geçirirler. Öyle ki bu gece yapılan tüm ibadetlerin sevabı kat kat fazla yazılır. Ayrıca günahların diğer günlere oranla daha
çok kabul edildiği aktarılır. Bu geceyi ibadetle geçiren ve tövbe eden Müslümanların tüm günahları silinir.
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Denizli İl Afet ve Acil
Durum Müdürlüğü İl
Müdür Yardımcısı Haluk
Önay Erten ile Afetlere
Müdahale Şube Müdürü
Hüseyin Elbeyi, Hafif Se-
viye Kentsel Arama Kur-
tarma alanında akreditas-
yon sınavına hazırlanan
Denizli Adliyesi Arama

Kurtarma Ekibi ile bir
araya geldi. Gerçekleştiri-
len buluşmada ekip üye-
lerine, akreditasyon süre-
cinde üstlenecekleri gö-
rev ve sorumluluklar hak-
kında kapsamlı bilgiler
verildi.

Eğitimde, akreditas-
yon kriterleri kapsamında
yerine getirilmesi gere-
ken iş ve işlemler, ekip
organizasyonu ve operas-
yonel hazırlık konuları
ele alındı. Eğitim kapsa-
mında ayrıca arama kur-
tarma çalışmalarında di-
siplinli çalışma, koordi-
nasyon ve standartlara
uygun hareket etmenin
önemine dikkat çekildi.

Yürütülen eğitim
programları ve akreditas-
yon hazırlıklarıyla Deniz-
li’nin afetlere müdahale
kapasitesinin her geçen
gün daha da güçlendiril-

mesi hedefleniyor. Çalış-
malarla birlikte kurumlar
arası koordinasyonun ar-
tırılması ve sahada görev
alacak ekiplerin teknik
yeterliliklerinin en üst se-
viyeye çıkarılması amaç-
lanıyor.

Yetkililer, yapılan ça-
lışmalar sayesinde afet
anlarında görev alacak
ekiplerin daha planlı, hız-
lı ve güvenli şekilde mü-
dahale edebilmesinin he-
deflendiğini belirtti. Afet-
lere hazırlık kapsamında
yürütülen bu faaliyetlerin
yalnızca ekiplerin operas-
yonel kapasitesini artır-
makla kalmayıp aynı za-
manda kurumlar arası iş
birliğini güçlendirdiği ve
afet yönetiminde sürdürü-
lebilir bir yapı oluşturul-
masına katkı sağladığı
ifade edildi.

AYSEL ÇETİN

ADLiYE ARAMA KURTARMA EKiBiNE AKREDiTASYON EĞiTiMi

HAYAT­KURTARMAYI­OGRENiYORLAR
Denizli İl Afet ve Acil Durum Müdürlüğü yetkilileri, Hafif Seviye Kentsel Arama Kurtarma akreditasyon sınavına hazırlanan
Denizli Adliyesi Arama Kurtarma Ekibi ile bir araya gelerek ekip üyelerine süreç ve görevler hakkında eğitim verdi.

Buldan Cumhuriyet Baş-
savcılığı tarafından yürütülen
soruşturma kapsamında, tarihi
eser kaçakçılığı yaptığı belir-
lenen şüphelilere yönelik kap-
samlı operasyonlar
gerçekleştirildi. 

“Anadolu Mirası” adı veri-
len operasyonlar kapsamında
belirlenen adreslere şok bas-
kınlar gerçekleştirildi, 5 tarihi
eser kaçakçısı şüphelisi göz-
altına alındı. 

İkametlerde yapılan ara-
malarda Roma dönemine ta-
rihlenen 11 tarihi eser ele
geçirildi. Tarihi eserler ko-
ruma altına alındı, şüpheliler
adli makamlara sevk edildi. 

HAKAN BOZKURT

BULDAN’DA 11 TARiHi ESER ELE GEÇiRiLDi, 5 ŞÜPHELi GÖZALTINDA

ANADOLU­MiRASI­OPERASYONU
Buldan’da “Anadolu mirası” adıyla düzenlenen operasyonda Roma döne-
mine ait 11 tarihi eser ele geçirildi. Operasyonda 5 şüpheli gözaltına alındı. 

Kaza, Pamukkale ilçesi Pınarkent Mahallesi'nde
meydana geldi. 

Edinilen bilgilere göre; Pınarkent'ten Akhan istika-
metine seyir halinde olan bir tırın damperinin açık kal-
ması sonucu, yolda bulunan levhaya çarptı.
Çarpmanın etkisiyle tırın dorsesi çekiciden ayrılarak
yola savruldu. Kazayı gören çevredeki vatandaşların

ihbarı üzerine bölgeye sağlık ve polis ekipleri sevk
edildi.

Kazanın ardından kısa süreli trafikte aksama yaşa-
nırken yoldan kaldırılan dorsenin ardından güvenli bir
şekilde yol tekrar eski haline döndü. Kaza sonucunda
ölen ya da yaralanan olmadığı öğrenildi. Kazayla ilgili
soruşturma başlatıldı. (İHA)

YÖNLENDiRME TABELASINA ÇARPAN
TIRIN DORSESi YOLA SAVRULDU

DiKKATSiZLiK­PAHALIYA­PATLADI
Denizli'de seyir halindeki tırın damperi açık kalması sonucu yol üzerinde bulunan
yönlendirme tabelasını çarpması sonucu dorse, çekiciden ayrılarak yola sav-
ruldu. Yola savrulan dorsenin bir araca çarpmaması muhtemel bir faciayı önledi.

Şanlıurfa İl Emniyet Müdürlü-
ğünce, iletişim yoluyla nitelikli dolan-
dırıcılık suçunu işleyen şüphelilerin
tespiti ve yakalanmasına yönelik çalış-
malar, Akçakale Cumhuriyet Başsavcı-
lığı koordinesinde yürütüldü. Bu
kapsamda, Şanlıurfa'nın Eyyübiye,
Karaköprü ve Akçakale ilçelerinde
"atıcı evi" olarak kullanıldığı belirle-
nen 4 ayrı adrese operasyon düzen-
lendi. Operasyonlarda 2 şüpheli
suçüstü yakalanarak gözaltına alındı.

Adreslerde yapılan aramalarda, 7
cep telefonu ve 5 SIM kart ele geçi-
rildi. Ele geçirilen materyaller üze-
rinde yapılan incelemelerde,
şüphelilerin Tekirdağ, Bartın, Gazian-
tep, Denizli ve Antalya'da yaşayan 5
kişiyi toplam 30 milyon lira dolandır-
dığı tespit edildi. Emniyetteki işlemle-

rinin ardından adliyeye sevk edilen 2
şüpheli, çıkarıldıkları hakimlikçe tu-
tuklandı. Soruşturma sürüyor. (İHA)

MAĞDURLAR ARASINDA DENİZLİLİLER DE VAR

­­­30­MiLYONLUK­VURGUN
Şanlıurfa'da iletişim yoluyla 30 milyon TL'lik dolandırı-
cılık yaptığı öne sürülen şüphelilere yönelik operasyonda
gözaltına alınan 2 kişi tutuklandı. Dolandırıcıların De-
nizli’den de bazı kişileri dolandırdığı ortaya çıktı. 
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Manisa Ticaret ve Sa-
nayi Odası ev sahipliğin-
de, Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği (TOBB) ile
T.C. Ticaret Bakanlığı iş
birliğinde düzenlenen
"Pan Avrupa Akdeniz Ter-
cihli Menşe Kuralları Eği-
timi" yoğun katılımla ger-
çekleştirildi. İhracatçı fir-
maların uluslararası tica-
rette karşılaştıkları güncel
uygulamalar hakkında bil-
gi edinmelerini amaçlayan
program, Manisa iş dünya-
sı tarafından ilgiyle takip
edildi. 

Manisa TSO Hizmet Binası’nda
düzenlenen programa Manisa TSO
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcı-
sı İlker Bilgin, Yönetim Kurulu
Üyesi Hüseyin Bezci, ihracatçı fir-
maların temsilcileri ile dış ticaret
alanında faaliyet gösteren çok sayı-
da katılımcı katıldı. Gün boyu sü-
ren eğitim programında katılımcı-
lar, serbest ticaret anlaşmaları ve
tercihli ticaret sistemleri kapsamın-
da uygulanan menşe kurallarına
ilişkin kapsamlı bilgiler edinme fır-
satı buldu. 

Programın açılışında konuşan
İlker Bilgin, Manisa’nın güçlü sa-
nayi altyapısı ve üretim kapasite-
siyle Türkiye ekonomisinin önemli
üretim merkezlerinden biri olduğu-
nu belirtti. Elektrik-elektronikten
otomotive, makine imalatından
gıda ve tarıma kadar geniş bir sek-
törel çeşitliliğe sahip olan Mani-
sa’nın artan ihracat performansıyla
ülke ekonomisine önemli katkılar
sunduğunu ifade eden Bilgin, özel-
likle Avrupa Birliği ülkeleri başta
olmak üzere Pan Avrupa Akdeniz
bölgesi ile yürütülen ticaretin Ma-
nisa ihracatı açısından stratejik
önem taşıdığını söyledi. 

İhracatçı firmaların uluslararası
pazarlarda rekabet gücünü koruya-
bilmesi için tercihli ticaret sistem-
lerinin doğru uygulanmasının bü-
yük önem taşıdığını vurgulayan

Bilgin, menşe kurallarının doğru
şekilde uygulanmasının firmalara
önemli avantajlar sağladığını kay-
detti. Manisa Ticaret ve Sanayi
Odası olarak üyelerin küresel tica-
ret sistemine uyum sağlaması ve
ihracat kapasitelerinin güçlendiril-
mesi amacıyla eğitim ve bilgilen-
dirme faaliyetlerine büyük önem
verdiklerini belirten Bilgin, bu tür
programların iş dünyası için önem-
li bir rehber niteliği taşıdığını ifade
etti. 

Programda ayrıca Atilla Bastır-
macı da bir değerlendirme yaparak
tercihli ticaret anlaşmalarının ulus-
lararası ticarette sağladığı avantaj-
lara değindi. Bastırmacı, Pan Avru-
pa Akdeniz Menşe Kümülasyon
Sistemi’nin bölgesel ticarette
önemli kolaylıklar sağladığını be-
lirterek, firmaların bu sistemden et-
kin şekilde yararlanabilmeleri için
menşe kurallarını doğru anlamala-
rının büyük önem taşıdığını ifade
etti. 

Eğitim programı kapsamında
Talip Engin Kaya tarafından katı-
lımcılara serbest ticaret anlaşmaları
hakkında genel bilgilendirme ve
menşe kurallarına giriş konularında
sunum gerçekleştirildi. Programın
devamında Talip Engin Kaya ve
Ticaret Uzman Yardımcısı M. Ka-
dir Sağırkaya tarafından yeni Pan
Avrupa Akdeniz (PEM) sistemi
kapsamında yapılan düzenlemeler

ve güncel uygulamalar hakkında
detaylı bilgiler paylaşıldı. 

Programın öğleden sonraki otu-
rumlarında ise Ticaret Uzmanı Ça-
ğatay Çalışkan tarafından revize
edilen PEM kurallarındaki ana hü-
kümlerde yapılan değişiklikler, kü-
mülasyon imkanları ve liste kural-
larındaki güncellemeler katılımcı-
lara kapsamlı şekilde aktarıldı. Eği-
tim kapsamında ayrıca menşe bel-
gelendirme süreçleri, uygulamada
karşılaşılan örnek durumlar ve Bir-
leşik Krallık ile yürürlükte bulunan
serbest ticaret anlaşması çerçeve-
sinde uygulanan menşe kuralları da
ele alındı. 

Gün boyu süren eğitim progra-
mı boyunca katılımcılar, ihracat iş-
lemlerinde sıkça karşılaşılan uygu-
lamalar ve güncel mevzuata ilişkin
önemli bilgiler edinme fırsatı bul-
du. Programın sonunda gerçekleşti-
rilen soru-cevap bölümünde katı-
lımcılar merak ettikleri konuları Ti-
caret Bakanlığı uzmanlarına yönel-
terek detaylı bilgi alma imkânı elde
etti. 

Manisa Ticaret ve Sanayi Odası
yetkilileri, üyelerin uluslararası ti-
caret kurallarına uyum sağlaması,
ihracat kapasitesinin geliştirilmesi
ve küresel pazarlardaki rekabet gü-
cünün artırılması amacıyla eğitim
ve bilgilendirme faaliyetlerinin
önümüzdeki dönemde de devam
edeceğini bildirdi. (İHA)

manisa tso’dan ihracatcılara Bilgilendirme
Manisa’da düzenlenen eğitim programında ihracatçı firmalara, Pan Avrupa Akdeniz Menşe Kümülasyon Sistemi ve tercihli ticaret anlaşmalarının sağladığı avantajlar anlatıldı.   

Büyükşehir Belediyesi yenilene-
bilir enerji kaynaklarından faydalan-
mak amacıyla mezbaha tesislerinin
ardından Menteşe şehirlerarası otogar
ve ardından Menteşe Denizova Ma-
hallesinde kurduğu GES tesisleri ile
güneş enerjisinden elde ettiği enerji
üretimi ile son olarak yıllık 17 mil-
yon kW enerji üretimi gerçekleştirdi. 

Muğla Büyükşehir Belediyesi son
olarak Bodrum Turgutreis Atıksu
Arıtma Tesisi çatısına kurduğu GES
ile tesisin enerji ihtiyacının önemli
bir bölümünü güneşten karşılayarak
yılsonuna kadar yaklaşık 1 milyon
TL üzerinde tasarruf sağlamayı he-
defliyor. 

Muğla Büyükşehir Belediyesi Su
ve Kanalizasyon İdaresi (MUSKİ)
Genel müdürlüğü tarafından yapılan
açıklamada, "Bugüne kadar il gene-

linde kurduğumuz GES’lerden 17
milyon kilovat elektrik üretimi ger-
çekleştirdik ve yaklaşık 53 milyon
TL tasarruf elde ettik. Ürettiğimiz bu
enerji, 2025 yılı içerisinde Dalaman,
Datça, Seydikemer ve Ula ilçeleri-
mizde faaliyet alanlarımızda kullan-
dığımız elektrik ihtiyacını karşılaya-
bilecek seviyeye ulaştı. 2026 yılında
da yatırımlarımıza devam ederek,
planlamamız kapsamında 4 farklı
arıtma tesisimizin çatısına daha GES
kurulumu gerçekleştirmeyi hedefli-
yoruz. 

Büyükşehir Belediye Başkanımız
Ahmet Aras’ın temiz enerji ve tasar-
ruf odaklı vizyonu sayesinde, kay-
naklarımızı verimli kullanarak Muğ-
la’mız için tasarruflu çalışmaya ve
yeni projelerimizi hayata geçirmeye
devam ediyoruz" denildi. (İHA)

muğla Büyükşehir, ges’lerden
17 milyon kW elektrik üretti

Muğla Büyükşehir Belediyesi'nin ‘Sonsuz Kaynağımız
Güneş’ projesi kapsamında Mezbahane Tesisine kur-
duğu Güneş Enerjisi Santrali (GES), Türkiye'de TEDAŞ
tarafından kabulü yapılan ve şebekeye bağlı çalışan ilk
lisanssız elektrik üretim tesisi olarak tarihe geçmişti.   

Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde her
hafta cuma günü kurulan halk pazarın-
da satışa sunulan devasa patatesler va-
tandaşların dikkatini çekiyor. Tanesi
800 ile 850 gram arasında gelen pata-
teslerin tek başına dört kişilik bir aile-
nin yemek ihtiyacını karşılayabildiği
belirtiliyor. 

Pazarda patates satışı yapan Osman
Ayşakar, her hafta Sarıgöl pazarına ge-
lerek tezgâh açtıklarını belirterek ürün-
leri İzmir’in Ödemiş ilçesinden getir-
diklerini söyledi. Ayşakar, "Her hafta
Sarıgöl pazarına gelerek patates satışı
yapıyoruz. Patateslerimizi İzmir Öde-
miş’ten getiriyoruz. Bazen içlerinden

oldukça iri ve ilginç şekilli patatesler
çıkıyor. Bu hafta bazı patatesler 800-
850 gram geldi. Patatesin kilosunu ise
25 liradan satıyoruz." dedi. 

Pazardan patates alan vatandaşlar-
dan Ramazan Karahan ise iri patatesle-
rin oldukça ekonomik olduğunu ifade
ederek, "Özellikle iri patatesleri tercih
ediyorum. Bir tanesiyle dört kişilik bir
aile rahatlıkla yemek yapabiliyor. İster
sulu yemek ister kızartma olsun, tek pa-
tates yetiyor." diye konuştu. 

Sarıgöl pazarında sergilenen dev pa-
tatesler hem büyüklükleri hem de eko-
nomik olması nedeniyle vatandaşların
ilgisini çekmeye devam ediyor. (İHA)

dev patatesler ilgi odağı oldu
Manisa’nın Sarıgöl ilçesinde cuma pazarında satışa su-
nulan 800-850 gram ağırlığındaki dev patatesler vatan-
daşların ilgisini çekiyor. Tek bir patatesle dört kişilik bir
ailenin yemek ihtiyacı karşılanabiliyor.   

Meclisin dün gerçekleştirdiği toplantıda alınan ka-
rarla taksi ücretlerinde artışa gidildi. Yeni tarifeyle
birlikte açılış ücreti 34 lira 50 kuruş, kilometre ücreti
49 lira 50 kuruş ve 1 saat bekleme ücreti ise 207 lira
olarak belirlendi. Alınan meclis kararının, önümüz-
deki hafta başkanlık makamının onaylamasının ardın-
dan yürürlüğe gireceği öğrenildi. 

İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf Odası Baş-
kanı Erkan Özkan, sürece ilişkin açıklama yaptı. Onay
sürecinin tamamlanmasının ardından oda tarafından
yeniden bilgilendirme yapılacağını belirten Özkan,
taksimetre ayarlarının yeni tarifeye göre düzenlenece-
ğini kaydetti. Özkan, yeni tarifenin tüm esnafa hayırlı
ve bereketli olmasını temenni ederek, kazasız ve bol
kazançlı çalışmalar dilediğini söyledi. (İHA)

izmir'de taksilerin indi
Bindi ücreti 180 lira oldu
İzmir Büyükşehir Belediyesi meclisi tarafından kentte uygulanacak yeni taksimetre
ücret tarifesi kabul edildi. Karara göre taksilerde bindi indi ücreti 180 liraya yükseldi.   

Salihli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü tarafından ya-
pılan duyuruda, üreticilerin bağlarının uyanma durumunu
kontrol ederek ilaçlama takvimine dikkat etmeleri gerek-
tiği belirtildi. Yapılan açıklamada, ölükol hastalığına karşı
ilaçlamaların belirli dönemlerde yapılmasının büyük
önem taşıdığı vurgulandı. Buna göre ilk ilaçlamanın göz-
lerin uyanmaya başladığı, tomurcuk patlaması dönemin-
de yapılması gerektiği ifade edildi.  İkinci ilaçlamanın
sürgünlerin 8-10 santimetre uzunluğa ulaştığı dönemde,
üçüncü ilaçlamanın ise çiçeklenme döneminden hemen
önce, çiçek salkımlarının belirmesiyle birlikte uygulan-
ması gerektiği bildirildi. Dördüncü ve son ilaçlamanın ise
çiçeklenme sonu ile tane seti oluşumunun başladığı dö-
nemde yapılmasının önerildiği kaydedildi.  (İHA)

Bağcılara ‘Ölükol’ uyarısı   
Manisa’nın Salihli ilçesinde bağ üreticilerine, bağlarda görülen "Ölükol" has-
talığına karşı yaz mücadelesi kapsamında önemli bir uyarı yapıldı. 



Denizli Büyükşehir Belediye Meclisi Mart
ayı toplantıları başladı. İlk toplantı öncesi gün-
deme ilişkin değerlendirmeler yapan Başkan
Bülent Nuri Çavuşoğlu, hizmet ve destekleri
anlattı, uygulanan kurallara ilişkin sert uyarılar
yaptı. 

ŞEHİR KÜLTÜRÜNE UYGUN YAŞAM

Şehirde birlikte yaşama ve kurallar üzerine
konuşan Başkan Çavuşoğlu, kent kültürünün
en önemli argümanlarından birinin birlikte ya-
şamanın getirdiği kurallara uymak olduğunu
söyledi. Başkasına saygının, kişinin kendisine
saygısı olarak algılanması gerektiğini dile geti-
ren Başkan Çavuşoğlu, kurallara uygun bir ya-
şamın herkesin riayet etmesi gereken bir durum
olduğunu söyledi. 

KALDIRIM VE DURAKLARA PARK-
TA CEZA DÖNEMİ

Göreve geldikleri andan itibaren başlattıkla-
rı kaldırımların sahibine, yani yayalara bırakıl-
ması yönündeki çalışmalarını kararlılıkla sür-
dürdüklerini belirten Başkan Çavuşoğlu, bu ka-
rarlılığı sürdüreceklerini kaydetti. 

Kaldırım işgallerine dikkat çeken Başkan
Çavuşoğlu, “Kaldırımlara araçlarını park eden,
teşhir ürünleri ya da eşya koyarak işgal edenle-
re yönelik toleransımızın her geçen gün azaldı-
ğını ve azalmaya da devam edeceğini halkımı-
zın bilmesini istiyorum. Şehre bir kez daha
çağrıda bulunuyorum. Kaldırımlara, otobüs du-
raklarına park ederseniz artık bundan sonra
ceza ile karşılaşmanız en doğal sonuç olacaktır.
Çünkü şehir kültürünü yaşamanın en önemli ar-
gümanlarından biri de kurallara uymaktır”
dedi.

Şehirdeki düzensizliklerin önüne geçmek
için daha kararlı bir süreç yürütüleceğinin altını
çizen Başkan Çavuşoğlu, denetimlerin artaca-
ğını söyledi.  

EMEKLİYE İKRAMİYE
BAYRAMDAN SONRA

Meclis gündemine geçilmeden önce yaptığı
açıklamalarda sosyal yardımlara da değinen
Başkan Çavuşoğlu, Ramazan etkinliklerine yö-
nelik bilgiler verdi. Ramazan ayının birlik, be-
raberlik ve kardeşlik ortamının tesisindeki öne-
mine dikkat çeken Başkan Çavuşoğlu, kimse-
nin bir başkasının hakkına girmediği ve giril-
memesi gerektiğinin en güzel anlaşıldığı aylar-
dan birinde olunduğunu ifade etti

Başkan Çavuşoğlu, “Onun için en azından

bu Ramazan ayında herkesin ve her kesimin
kendinden sonra karşılaşabileceği sürecin yaşa-
nabilecek olduğuna inanıyoruz. Ramazan’ı şeh-
rimizde en coşkulu ve en güzel şekilde hem ya-
şamak, hem kutlamak hem de idrak etmek için
de hep birlikte bir çaba içerisindeyiz. Bu an-
lamda Ramazanın başından bu yana Deniz-
li’nin farklı noktalarında çocuklarımızın, anne-
lerimizin ve kadınlarımızın yüzünün gülmesi,
onların mutluluklarına orta olmak için Rama-
zan şenliklerini başlattık” dedi.

Ramazan dolayısıyla şehirde her gün 1 mer-
kez de 1 de çevre ilçelerde kurdukları birlik
sofralarına, dayanışma sofralarına devam ettik-
lerini dile getiren Başkan Çavuşoğlu, “57 nok-
tada kurduğumuz iftar sofralarına ortak olan 57
iş insanımıza, ‘Denizli’de kazandıklarını De-
nizli’de harcayacağım’ diyerek yola çıkan bu iş
insanlarımıza da teşekkürü borç bildiğimi ifade
etmek istiyorum. İyi ki bu insanlar var, iyi ki
paylaşmayı, dayanışmayı ve yaşadığı şehirde
kazandıkları kaynakları yine bu şehrin insanla-
rıyla paylaşan bu dostlar sayesinde bu ayı bir-
likte güzel bir şekilde geçiriyoruz” diye konuş-
tu.

İhtiyaç sahibi emekliler
için başlattıkları ikramiye
sürecinin devam ettiğini, 5
bin TL’lik Ramazan desteği
başvurularının 19 Mart
2026 Perşembe günü (arife
günü) sona ereceğini hatır-
latan Başkan Çavuşoğlu,
“İkramiyenin adını Rama-
zan Bayramı koyduk ama
daha arefe gününe kadar
müracaatlarını alacağız. Bu
anlamda şehrimizdeki bu
konuda talepte bulunanlar-
dan da biraz hoşgörü bekli-
yoruz. Çünkü arefe gününe
kadar almış olduğumuz
müracaatların aynı günde
sonuçlanması mümkün de-
ğil. Muhtemelen Ramazan
Bayramı ile Kurban Bayra-
mı arasında 5’er bin liralık
desteklerimizi yatıracağız.
Bu anlamda da müracaat
eden vatandaşlarımızın da
hoşgörüsüne sığındığımızı
ifade etmek istiyorum”
dedi. 

METİN ELTAŞ
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Artırma Bilgileri
Başlangıç Tarih ve Saati : 21/04/2026 - 14:05

1.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 28/04/2026 - 14:05
Başlangıç Tarih ve Saati : 14/05/2026 - 14:05

2.Artırma -----------------------------------------------------------------------------------
Bitiş Tarih ve Saati : 21/05/2026 - 14:05

Basın: 2424939

Örnek No:54*

Muhammen
Kıymeti

2.340.000,00

Adedi

1

Cinsi

Taşıt

Mahiyeti ve Önemli Vasıfları

09ANZ928 Plakalı , 2012 Model , PORSCHE Marka ,
CAYENNE Tipli , 061087 Motor No'lu ,
WP1ZZZ92ZCLA35542 Şasi No'lu , Yakıt Tipi Dizel ,
Vites Tipi Otomatik , Motor Hacmi 2967cm3 , Rengi Gri
, Bilirkişi raporuna göre; Aracın ruhsatta yazan şase
numarası ile araçta tespit edilen şasi numarasının fizi-
ken ve ruhsata göre birebir eşleştiği, Kontak anahtarı-
nın olduğu, Ruhsatının olduğu, Aracın çalışır ve yürür
durumda olduğu, hali hazır kilometresinin 344.357
km'de olduğu, Mevcut imkanlar ile aracın motor num-
arasının okunamadığı tespit edilmiştir. Aracın Sigorta,
Bilgi ve Gözetim Merkezinde yapılan hasar sorgula-
masında 2 (İki) adet hasar kaydı olduğu ve ağır hasar
kayıtlı olmadığı tespit edilmiştir. Kaza1: 27.07.2024
Çarpma, hasar tutarı belirtilmemiş, Kaza2: 24.08.2017
ERP- Çarpma, hasar tutarı 9.940,56 TL Araç Şimşek
Otoparkı (sümer mah 2518 sok no:5/1merkezefendi
denizli) adresinde bulunmaktadır.

AK Parti İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu, MKYK
Üyesi Hilmi Türkmen, İl Başkan Yardımcısı ve dönemin
Belediye Başkan Yardımcısı Yusuf Görgüç, Merkezefen-
di’nin çehresini değiştiren yatırımları gezdi. 

AK Partililer, Ornaz Vadisi, Merkez Kütüphane ve
Anadolu İmam Hatip Lisesi projelerini inceledi. Kütüpha-
nede ders çalışan gençlerle eden heyet, Ornaz Vadisi’nde
de vatandaşların yoğun ilgisiyle karşılaşıldı. 

AK Parti Denizli İl Başkanı Muhammet Subaşıoğlu,
hayata geçirilen projelerin sadece birer bina olmadığını,
yaşam alanı ve gelecek vizyonu olduğunu vurguladı. 

Ziyaretlere ilişkin bilgi veren Subaşıoğlu, "Bugün bu-
rada gezdiğimiz her taşta, her fidanımızda büyük bir emek
ve 'Denizli sevdası' var. Belediye başkanlığımız döne-
minde 'Yapılamaz' denilenleri yaptık, 'Hayal' denilenleri
gerçeğe dönüştürdük. Ornaz Vadisi ile insanımızı doğayla
buluştururken, Merkez Kütüphanemiz ile gençlerimize
modern bir çalışma alanı sunduk. Bizim siyaset anlayışı-
mızda 'Eser Siyaseti' esastır. Bugün bu tesislerin hala cıvıl
cıvıl olması, kütüphanemizde gençlerimizin geleceğe ha-
zırlanması bizim için en büyük mükafattır. AK Parti bele-
diyeciliği, şehre mühür vurmak, millete hizmetkar
olmaktır. Bu vizyonu il başkanlığımız döneminde de tüm
Denizli genelinde aynı heyecanla sürdürüyoruz" dedi. Tes-
isleri hayranlıkla inceleyen MKYK Üyesi Hilmi Türkmen,
yapılan çalışmaların Türkiye genelinde örnek teşkil etti-
ğini söyledi. HABER MERKEZİ

MUHAMMET SUBAŞIOĞLU VE MKYK ÜYESi HiLMi TÜRKMEN’DEN

MERKEZEFENDi’DE
ESER SiYASETi TURU
AK Parti MKYK
Üyesi Hilmi
Türkmen ve AK
Parti Denizli İl
Başkanı Mu-
hammet Suba-
şıoğlu, Merkez-
efendi’de AK
Parti dönemin-
de yapılan pro-
jeleri inceledi. 

DENiZLi BÜYÜKŞEHiR BELEDiYE BAŞKANI ÇAVUŞOĞLU’NDAN SERT UYARI

KALDIRIMA PARKTA 
TOLERANSIMIZ BiTTi
Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu, göreve geldiklerinden kısa süre sonra
başlattıkları kaldırımların sahiplerine iadesi çalışmasını kararlılıkla sürdürdüklerini belirterek, kaldırıma
par eken, eşya çıkararak yaya geçişini engelleyenlere yönelik toleranslarının kalmadığını söyledi. De-
nizli halkına çağrıda bulunan Başkan Çavuşoğlu, kaldırıma, otobüs duraklarına park edenlere yöne-
lik toleransımız azaldı, azalmaya da devam edecek. Artık bunları yapanlar ceza ile karşılaşacak” dedi. 
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DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ ORTOPEDİ BEYİN CERRAHİ AMELİ-
YATHANESİ KURŞUNLAMA İŞİ yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda
EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/443450
1- İdarenin
1.1. Adı :DEVLET HASTANESİ -SERVERGAZİ SAĞLIK BAKANLIĞI 

BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi :BEREKETLER MAHALLESI BEREKET MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02583613232
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :31.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ İHALE SALONU
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ ORTOPEDİ BEYİN

CERRAHİ AMELİYATHANESİ KURŞUNLAMA İŞİ
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:01 KALEM

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün içinde yer teslimi

yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve or-
taklık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve bel-
geler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. İsteklinin alt yüklenicilere yaptırmayı düşündüğü işlerin listesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve tek-
lif edilen bedelin % 50 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere
ilişkin iş deneyimini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel ki-
şiliğin yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere
ilişkin sözleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait
olması halinde, ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili mü-
dürlükleri veya yeminli mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından
ilk ilan tarihinden sonra düzenlenen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır
kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması
zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışın-
da gerçekleştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk
Ticaret Kanununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna daya-
narak kurulan şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu
ilişkinin süresini tevsik eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
BU İŞ İÇİN; KAMU İHALE KURUMUNUN YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLA-
RI TEBLİĞİNDE BELİRTİLEN ; III. GRUP: BİNA İŞLERİ - BI. VE BII. GRUBU İŞLERİN
DIŞINDAKİ BİNA İŞLERİ 
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
İnşaat Mühendisliği
Mimarlık
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda,
üzerine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 180 (YüzSeksen) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1
Teklifi sınır değerin altında kalan isteklilerden Kanunun 38 inci maddesine göre açıkla-
ma istenecektir.

DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ 
ORTOPEDİ BEYİN CERRAHİ AMELİYATHANESİ
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Denizli Büyükşehir Belediye
Başkanı Bülent Nuri Çavuşoğlu,
son yağışlar ve barajlara etkile-
rine yönelik değerlendirmeler
yaptı. 

Şubat ayında kentin yoğun
yağış aldığını, bunun da su kay-
naklarına ciddi katkılar sağladı-
ğını belirten Başkan Çavuşoğlu,
kent için büyük önem taşıyan
akbaş Barajı’nda da doluluk
oranlarının sevindirici boyutlara

yükseldiğini, yüzde 53 seviye-
sine çıktığını söyledi. 

Geçen yıl aynı dönemlerde
barajdaki doluluk oranının yüzde
23 olduğunu ifade eden Çavu-
şoğlu, her yıl bir sonraki yıl için
rezervlerde daha fazla su kalaca-
ğını, böylece kurak geçmesi
muhtemel dönemlerde sorun ya-
şanmayacağını kaydetti. 

Başkan Çavuşoğlu, “Geçen
ay bereketli bir ay geçirdik. Top-

raklarımız suya doydu, barajları-
mızın dolulukları arttı. Geçen
sene bu zamanlar yüzde 23 sevi-
yesinde dolu olan Akbaş Barajı
bu sene yüzde 53 seviyesine
ulaşmış durumdu. Bu sene su so-
runu ile karşılaşmayacağız. Her
ne olursa olsun biz suyu tasar-
ruflu kullanmaya devam edece-
ğiz. Her sene bir yıl sonrasına
daha fazla su bırakacağız” dedi.
METİN ELTAŞ

BAŞKAN ÇAVUŞOĞLU YİNE DE TASARRUF ÇAĞRISI YAPTI

Denizli Büyükşehir Belediye Başkanı Bülent Nuri Ça-
vuşoğlu, Şubat ayı yağışlarının yüz güldürdüğünü be-
lirterek, özellikle Akbaş Barajı’nda doluluk oranının
sevindirici boyutlara yükseldiğini söyledi. Doluluğun
yüzde 53 seviyesinde olduğunu belirten Başkan Çavu-
şoğlu, yine de vatandaşlara tasarruf çağrısı yaptı. 

AKBAS’TA DOLULUK 

Organize Sanayi Bölgele-
rinde Arıtılmış Atıksuların Yeni-
den Kullanım Potansiyelinin
Araştırılması Projesi (OSB-
SUYAP) kapsamında üst düzey
bir heyet Denizli’ye çıkarma
yaptı. Ziyarette; Bakanlık temsil-
cileri Erkan Hangün, Halil İbra-
him Uysal ve Burak Özdemir’in
yanı sıra Konya Teknik Üniver-
sitesi’nden Prof. Dr. Bilgehan
Nas ve Sefa Turgut, İstanbul
Teknik Üniversitesi’nden ise
Prof. Dr. Mehmet Emin Argun
ve Dr. Öğretim Üyesi Mehmet

Emin Paşaoğlu yer aldı. Heyet,
Bölge Müdürü Ahmet Taş ve
birim müdürleri tarafından ağır-
landı.Teknik toplantıda OSB-
SUYAP projesinin kapsamı ve
bölgede yürütülebilecek çalışma-
lar ele alındı. Heyet, teknik top-
lantının ardından saha ziyaretleri
ve incelemelerine başladı. Gün-
lük 42.000 metreküp kapasiteye
sahip olan Merkezi Atıksu
Arıtma Tesisi’ni ziyaret eden
heyet yetkililerden bilgiler aldı. 

Program kapsamında, "İleri
Arıtma Teknolojileri ile Geri

Kazanım Projesi" çerçevesinde
kurulan ve saatte 10 metreküp
kapasiteyle çalışan Arıtılmış
Atıksuyun Geri Kazanımı Pilot
Tesisi heyete tanıtıldı. Heyetin
son durağı ise İçme Suyu Şart-
landırma ve Dezenfeksiyon Te-
sisi oldu. Burada sanayicilere
İnsani Tüketim Amaçlı Sular
Yönetmeliği’ne uygun su sağla-
mak amacıyla kurulan 100 met-
reküp/saat kapasiteli Reverse
Osmoz (Ters Osmoz) Siste-
mi’nin işleyişi hakkında detaylı
sunum yapıldı. AYSEL ÇETİN

ORGANİZE SANAYİ BÖLGELERİNDE ARITILMIŞ ATIKSULARIN YENİDEN
KULLANIM POTANSİYELİNİN ARAŞTIRILMASI PROJESİ KAPSAMINDA

OSB’YE ÖNEMLi ZiYARET
Denizli Organize Sanayi Bölgesi, önemli bir ziyarete ev sahipliği
yaptı. Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Bakanlığı ile İstanbul
ve Konya Teknik Üniversitelerinden oluşan heyet, Denizli Orga-
nize Sanayi Bölgesi’ndeki tesislerde incelemelerde bulundu. 

%53



Çameli’de uzun süredir etkisini gösteren
kuraklık nedeniyle kaynağı kesilen Paşade-
resi Şelalesi'nde sevindiren hareketlilik yeni-
den başladı. Debisinin de güçlü göründüğü
Paşaderesi Şelalesi’nden gelen sular, uzun
süredir beslenemediği için ihtiyaca cevap ve-
remeyen Yeni Mahalle Göleti’ni de canlan-
dırdı. 

Çameli Ovası’nda sulama suyu ihtiyacı
için önemli bir yeri bulunan Yeni Mahalle
Göleti, kaynaktan fışkıran su sayesinde yeni-
den dolmaya başladı. Gölet, bölge çiftçisinin
yaz dönemlerindeki su ihtiyacını karşılayan,
bölgeye can veren önemli bir kaynak.

BAŞKAN “MÜJDE” DİYE
PAYLAŞTI

Paşaderesi Şelalesi’ndeki hareketlilik,
ilçe halkı kadar Çameli Belediye Başkanı
Cengiz Arslan’ı da mutlu etti. Gelişmeyi
“Müjde” diyerek paylaşan Başkan Arslan,
“Kuraklık nedeniyle bir süredir kesilen Paşa-
deresi Şelale suyu, çok şükür yeniden ak-
maya başladı. Gelen bu su ile birlikte Yeni
Mahalle Göleti de dolacak. Göletin dolma-
sıyla birlikte Çameli Ovası sulama imkânına
kavuşacak, böylece tarımsal üretim için
önemli bir kaynak sağlanmış olacak. Çiftçi-
lerimiz için adeta bir müjde niteliği taşıyan
bu gelişmenin ilçemize hayırlı olmasını dili-
yoruz” ifadelerine yer verdi.  

METİN ELTAŞ
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DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ 47 KALEM TIBBİ SARF MALZEME mal
alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile iha-
le edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/381107
1- İdarenin
1.1. Adı :DEVLET HASTANESİ -SERVERGAZİ SAĞLIK BAKANLIĞI 

BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi :BEREKETLER MAHALLESI BEREKET MERKEZEFENDİ/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :02583613232
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :07.04.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ 47 KALEM

TIBBİ SARF MALZEME
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:47 KALEM TIBBİ SARF MALZEME ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer : DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ
3.4. Süresi/teslim tarihi :SÖZLEŞMENİN TARAFLARCA İMZALANMASINDAN İTİBAREN

İŞE BAŞLANARAK 6 AY SÜREYLE DEVAM EDECEKTİR. SÖZ-
LEŞME SÜRESİNCE DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HAS-
TANESİ SARF DEPO BİRİMİNİN SİPARİŞLERİ DOĞRULTU-
SUNDA YÜKLENİCİ İSTENİLEN MİKTARDAKİ MALZEMELERİ
HER PARTİ İÇİN SİPARİŞ TARİHİNDEN İTİBAREN EN GEÇ 10
(ONGÜN) İŞ GÜNÜ İÇİNDE TESLİM EDECEKTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin taraflarca imzalanması ile işe başlanır 6 ay devam eder.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunul-
ması gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer
verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
4.3.1 İhale konusu işin ya da malın satış faaliyetinin yerine getirilebilmesi için ilgili
mevzuat gereğince sicil, izin, ruhsat, faaliyet belgesi vb. belgeler:
TİTUBB ve ÜTS Kayıt Belgesi
4.3.2. Yetkili satıcılığı veya imalatçılığı gösteren belgelere ilişkin bilgiler:
a) İmalatçı ise imalatçı olduğunu gösteren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
b) Yetkili satıcı veya yetkili temsilci ise yetkili satıcı ya da yetkili temsilci olduğunu gös-
teren belge veya belgelere ilişkin bilgiler,
c) İstekli Türkiye'de serbest bölgelerde faaliyet gösteriyor ise yukarıdaki belgelerden bi-
riyle birlikte sunduğu serbest bölge faaliyet belgesi.
İsteklilerin yukarıda sayılan bilgilerden, kendi durumuna uygun bilgi veya bilgileri belir-
ten isteklilerin ihaleye katılım belgesi uygun kabul edilir.İsteklinin alım konusu malı tek-
lif etmeye yetkisinin bulunup bulunmadığını gösteren belgeler şunlardır:
İmalatçı Belgesi
Sanayi Sicil Belgesi
Serbest Bölge Faaliyet Belgesi
Tıbbi Cihaz Üretimine İlişkin Sözleşme
Yetkili Satıcı Belgesi
Yetkili Temsilci Belgesi
4.3.3. Numune sunulması ve demonstrasyon yapılması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen bi-
rim fiyatların çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde
vereceklerdir. İhale sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme im-
zalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

iHALE İLANI
DENİZLİ SERVERGAZİ DEVLET HASTANESİ 

47 KALEM TIBBİ SARF MALZEME

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2422484

YENi MAHALLE GÖLETi’NE CAN, iLÇE HALKINA UMUT VERiYOR

KURUYAN PASADERESi
YENiDEN CANLANDI

Çameli’de uzun süredir yaşanan kuraklık nedeniyle kuruyan Paşaderesi
Şelalesi yeniden akmaya başladı. Paşaderesi kaynağından gelen sularla
yeniden beslenmeye başlayan Yeni Mahalle Göleti, Çameli Ovası'ndaki üre-
ticilerin sulama ihtiyacının karşılanması noktasında umutları artırdı. 

PAÜ Hastaneleri Çocuk Nefroloji Bilim Dalı
Öğr. Üyesi Doç. Dr. Tülay Becerir, Böbrek sağlığı-
nın çoğu zaman erişkin hastalıklarıyla birlikte dü-
şünüldüğünü, ancak bu sürecin temelinin anne
karnından başlayarak çocukluk döneminde atıldı-
ğını söyledi. 

Becerir, “Bu nedenle çocukların böbrek sağlı-
ğını korumak, onların sağlıklı geleceğini korumak
anlamına gelir.Bugün çocuklarımız pek çok çevre-
sel riskle karşı karşıyadır. Artan sıcaklıklar, yetersiz
sıvı alımı, hava kirliliği, sağlıksız çevre koşulları ve
çevresel toksinler çocuk böbrek sağlığını olumsuz
etkileyebilmektedir. Özellikle çocuklar susuz kal-
maya erişkinlere göre daha duyarlı oldukları için,
sıcak havalarda yeterli sıvı tüketimi büyük önem
taşımaktadır. Bunun yanında temiz suya ve temiz
havaya erişim de çocuk sağlığının ayrılmaz bir par-
çasıdır” dedi.

“AİLELERİN BİLİNÇLİ OLMASI
ÇOCUKLARIN BÖBREK SAĞLIĞINI
KORUMADA BÜYÜK ROL OYNUYOR”

Prof. Dr. İlknur Girişgen ise, çocukluk döneminde
alınan basit ama etkili önlemlerin, ileriki yaşlarda or-
taya çıkabilecek önemli böbrek hastalıklarının önüne
geçebileceğini ifade etti. 

Girişgen, “Çocukların yeterli su içmesi, dengeli
beslenmesi, gereksiz ilaç kullanımından korunması,
enfeksiyonların zamanında tedavi edilmesi ve risk ta-
şıyan çocukların erken dönemde değerlendirilmesi bu
açıdan çok kıymetlidir. Böbrek sağlığını korumak yal-
nızca hastalık ortaya çıktığında tedavi vermekle sınırlı

değildir. Asıl önemli olan, böbrekleri en baştan koru-
yacak yaşam koşullarını desteklemektir. Ailelerin bi-
linçli olması, çocuklara sağlıklı alışkanlıkların erken
yaşta kazandırılması ve çevresel farkındalığın artırıl-
ması bu nedenle çok değerlidir. Bu yıl Dünya Böbrek
Günü vesilesiyle bir kez daha hatırlatmak isteriz ki,
çocukların sağlıklı bir geleceğe sahip olması için yal-
nızca hastalıkları tedavi etmek yetmez; onların büyü-
düğü çevreyi de korumak gerekir. Çünkü sağlıklı
çocuklar, sağlıklı çevre koşullarıyla mümkündür.
Böbrekleri korumak, aslında geleceği korumaktır”
dedi. HABER MERKEZİ 

COCUKLARIN 

BOBREGiNi KORUYUN
Pamukkale Üniversitesi (PAÜ) Hastaneleri Çocuk Nefroloji Bilim Dalı Öğr.
Üyelerinden Prof. Dr. İlknur Girişgen ve Doç. Dr. Tülay Becerir, Dünya Böb-
rek Günü dolayısıyla yaptıkları basın açıklamasında çocuklarda böbrek has-
talıklarının erken tanı ve düzenli kontrollerle önlenebileceğine dikkat çekti.

PAÜ 

UZMANLARINDAN

HAYAT KURTARACAK

ÖNEMLi UYARI:
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PROFİL DEMİR MALZEME ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu
maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN):2026/445828
1- İdarenin
1.1. Adı :DENİZLİ BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ PARK VE BAHÇELER

DAİRESİ BAŞKANLIĞI
1.2. Adresi :İNCİLİPINAR MAH. 3385.SOKAK NO:4/B 20150 

PAMUKKALE/DENİZLİ
1.3. Telefon numarası :2582802225
1.4. İhale dokümanının görülebileceği ve 
indirilebileceği internet sayfası:https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :23.03.2026 - 15:30
2.2. Yapılacağı 
(e-tekliflerin açılacağı) adres:Denizli Büyükşehir Belediyesi 1. Kat Toplantı Salonu
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :PROFİL DEMİR MALZEME ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı:10 Kalemden Oluşan Profil Demir Malzeme Alımı / Mal Alımı

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde bulunan
idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim 
edileceği yer :Denizli Büyükşehir Belediyesi Park ve Bahçeler Dairesi Başkanlığı

Fen İşleri Deposu.
3.4. Süresi/teslim tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakiben 25 takvim günü içinde

teslimat yapılacaktır.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalanmasını müteakip işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması ge-
reken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortak-
lık oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler ta-
rafından sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gere-
ken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indir-
meleri zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kul-
lanılarak hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üze-
rinden gönderilecektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İha-
le sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tu-
tarda geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Ka-
nunun 38 inci maddesine göre açıklama istenecektir.

PROFİL DEMİR MALZEME SATIN ALINACAKTIR

Res mi ilan lar www.ilan.gov.tr'de Basın: 2423778

Siyonist güdümlü, küresel kapitalist şirket-
lerin yeryüzünde fesat çıkardıklarını görmek için
illaki İsrail ve ABD'nin İran'a saldırması mı ge-
rekiyordu? 

Dünyanın dört bir yanında kuduz köpekler
gibi saldıran, dini, milliyeti, örfü, ahlakı olmayan
bu küresel çeteler, insanî değerlerini yitirmiş si-
lah tüccarları, "tek dünya devleti" hayali ku-
ran Evanjelist-Siyonistler, kendi hükümranlık-
larını sürdürebilmek için her türlü ahlaksızlığı,
inançsızlığı, hayasızlığı, kural tanımazlığı meş-
rulaştırmaya çalışıyorlar. 

Trump'ı şehvetle dünyaya saldırtan da bun-
lar, Maduro'yu kaçırıp esir alanlar da!.. Eko-
nomik ve siyasi üstünlükleriyle dünyadaki bir-
çok yönetim mekanizmasını ele geçirdiler.
Trump, kural tanımaz bir megolaman, ukala ve
kendini beğenmiş bir Evanjelist'tir. Trump'ın dip-
lomasi, uluslararası hukuk ve insan haklarına
zerre kadar saygısı yoktur. Her şeyi "ben yap-
tım, oldu" mantığıyla çözmek istiyor. Bunun için
yeryüzündeki bütün insanları köle ve bütün dev-
letleri de yardımcı aparat olarak görüyor. Çün-
kü Trump, hayal edilen o Şeytanî  düzenin ku-
rulabilmesi için "Tanrı'yı kıyamete zorlayan-
lar"ın Ali kıran baş keseni olmak istiyor. 

Cumartesi günü İran'la müzakereleri sür-
düreceksin, yeni görüşmenin Cenevre'de ya-
pılmasını kararlaştıracaksın, karşılıklı güven tel-
kin edeceksin, sonra salı günü İsrail'le birlikte
âni bir baskınla İran'a saldıracaksın, İran'ın dinî
lideri Hamaney ve üst düzey devlet görevlile-
rini öldüreceksin!  Ortalığı kan gölüne, şehirle-
ri harabeye çevirdikten sonra televizyona çıkıp
utanmadan "İran terörist devlettir" diyecek-
sin! 

Haydi canım sen de, bu kadar ciddiyetsiz-
lik, bu kadar ikiyüzlülük mü olur? İnsanlığın ba-
şına bela olmaya başlayan bu Evanjelist-Si-
yonist zihniyete lanet olsun! Bunlar insan de-
ğil, Allah'ın Kur'an'da "belhüm adal" (A'râf,
179) diye tarif ettiği hayvandan aşağı yaratık-
lardır. 

Dünyanın birçok bölgesinde kendilerini des-
tekleyen işbirlikçileri etkin pozisyonlara getirdiler.
Makam, mevki, şöhret, para, pul ve ihaleye boğ-
dukları kriptoları etki ajanı olarak yetiştirdiler. Si-
yasetten ticarete, asker-sivil-bürokrattan aka-
demisyenlere, sanatçılardan gazetecilere uza-
nan yelpazede, dünyada birçok insanı devşir-
diler. 

Daha birkaç gün önce bizim ülkemizde utan-
maz arlanmaz, ajan provokatör kılıklı, gazete-
ci görünümlü bir kadın "İran, camilerin ve okul-

ların altında cephane saklıyor" diye ifşada bu-
lundu. Öldürülen 168 öğrenci ve öğretmenin kat-
liamını meşrulaştırmaya ve camileri hedef
göstermeye çalıştı. Yazıklar olsun! Yuh olsun
yuh!.. 

Rahmetli Erbakan Hoca, Orta Doğu'da Si-
yonizm tehlikesinden bahsetttiği zaman, bu ül-
kede birçok yarım akıllı aydın (!) Hoca ile dal-
ga geçmişti. "Kadayıfın altı ne zaman kıza-
racak?" diye alaya almışlardı. Bu yarım akıl-
lardan hiçbiri, "Böyle bir tehlike var mı, Si-
yonistler dünya çapında gizli bir yapılan-
maya gidiyorlar mı, bizim ülkemizden satın
aldıkları kriptoları kimlerdir?" diye sorma ce-
saretini bile gösteremediler. 

Bugün Orta Doğu'da kadayıfın altı değil fü-
zelerin yaktığı şehirlerin altı üstü yanıyor! Biz-
deki yarım akıllılar bugün bu konularda "kem
küm" edip duruyorlar. 

Kapitalizmin açgözlülüğünü sezmek ve Si-
yonist saldırganlığını anlamak için Mezopo-
tamya'da, Acem ülkesinde, Güney Azerbay-
can'da bıçağın kemiğe dayanması, bunca
şehrin harap edilmesi ve Filistin'de mazlum bir
milletin soykırıma uğraması gerekmiyordu. 

"Allah haddi aşanları sevmez" (Mâide, 87;
Bakara, 190). Kur'an'da isimleri anılan pey-
gamberlerin  kavimleri de azgın ve yoldan çık-
mışlardı. Hz. Nuh, Hz. İbrahim, Hz. Yakup, Hz.
Salih, Hz. Lut, Hz. Musa, Hz. Zekeriya, Hz. Yah-
ya, Hz. İsa ve bizim peygamberimiz Hz. Mu-
hammed'in (sav) kavmi de zalim ve azındı. O
kavimlerde nice zengin, tüccar, aristokrat, dü-
şünür, bilgin, asker, sivil, bürokrat, devlet ada-
mı hatta Allahlık taslayan Firavunlar vardı. Hep-
si bu dünyadan gelip geçti; inanmadıkları ve
haddi aştıkları için helak olup gittiler. Bugün ne
saltanatları kaldı ne sarayları ne de şehirlerini
koruyan güçlü kale duvarları... Onların mülk-
lerine ara sıra gidip bakın; viraneye dönmüş an-
tik şehirlerinde bugün baykuşlar tünüyor! 

Dünün zalimleri gibi bugünün bu azgın
kavim de yok olacaktır! Çünkü Allah'ın
Kur'an'daki vaadi haktır ve mutlaka ger-
çekleşecektir. Bu lanet olası kavim, Kıyamet
öncesinde Allah'ın izni ve gazabıyla yok ola-
caktır! (İsrâ, 4 - 5) 

Bu bir imtihandır. Fitnenin zirveye çıktığı bir
zamanı yaşıyoruz. Toplumsal değişim adı al-
tında bugün yaşadıklarımız bu çürümüşlüğün
hayatımıza yansımış tezahürleridir. Allah,
Kur'an'da defalarca "aklınızı kullanın" (Bakara,
170), "haddinizi aşmayın" (Bakara, 190) di-
yerek bütün insanlığı uyarıyor. 

Aman dikkat! Modernite, çağdaşlık adı al-
tında her türlü ahlaksızlığı meşrulaştırmaya ça-
lışan bu Şeytanî yapının tuzaklarından, hile ve
aldatmacasından öncelikle kendimizi sonra
ailemizi, toplumumuzu, devlet ve milletimizi ve
bütün insanlığı korumak gerekir. Nefsimizin şer-
rinden, Şeytanlaşmış insanların şerrinden Al-
lah'a sığınırız. İhtiyatlı olmakta fayda var. Allah
korusun, yarın çok geç olabilir. 

Sevgili dostlar, şimdiden Ramazan Bayra-
mınızı tebrik ederim. 

Not: İlber Ortaylı Hocamıza Allah'tan
rahmet dilerim. Mekânı Cennet olsun. Son-
suz saygı ve rahmet dileklerimle.

Öğr. Gör.

GÜN IŞIĞINDAN 
YANSIMALAR

İHTİYATLI OLALIM, 
YARIN ÇOK GEÇ OLABİLİR 

YAŞAR ÖZTÜRK

AK Parti Denizli Milletvekili,
TBMM Sanayi, Ticaret, Enerji, Tabii
Kaynaklar, Bilgi ve Teknoloji Ko-
misyonu Başkanvekili Şahin Tin,
TBMM Genel Kurulu’nda konuşma
yaparak enerji arz güvenliğine ilişkin
değerlendirmelerde bulundu.

ENERJİ, ÜLKELERİN 
STRATEJİK GÜCÜDÜR
TBMM Genel Kurulu’nda yaptığı

konuşmada sözlerine Yüce Meclis’i
ve ekranları başında izleyen vatan-
daşları selamlayarak başlayan Millet-
vekili Şahin Tin, enerji arz
güvenliğinin ülkelerin ekonomik ve

stratejik gücü açısından hayati öneme
sahip olduğunu ifade etti. Enerjinin
bir ülkenin kalkınmasında temel un-
surlardan biri olduğunu belirten
Şahin Tin, “Enerji, bir ülkenin da-
marlarındaki kan gibidir, akmazsa
ekonomi durur, toplumun refahı sek-
teye uğrar. Bu bilinçle AK Parti hü-
kümetleri olarak enerji arz
güvenliğini her zaman hayati bir ön-
celik olarak gördük ve bu alanda
güçlü adımlar attık” dedi.

TÜRKİYE DOĞAL GAZ 
TEDARİKİNDE GÜÇLÜ
ALTYAPIYA SAHİP

Türkiye’nin enerji altyapısında
önemli bir kapasiteye ulaştığını belir-
ten Milletvekili Şahin Tin, 2025 yılı
itibarıyla doğal gaz tedarik kapasite-
sine ilişkin verileri de paylaştı. Şahin
Tin, “Türkiye, doğal gaz tedarikinde
boru hatları ve LNG terminalleriyle
2025 yılında 58,2 milyar metreküp-
lük kapasiteye ulaşmıştır. Bunun
40,8 milyar metreküpü boru gazıyla,
17,4 milyar metreküpü ise LNG yo-
luyla sağlanmaktadır. Aynı yıl içeri-
sinde 17 farklı ülkeden doğal gaz
tedariki gerçekleştirilmiştir” dedi.
Doğal gazda günlük giriş kapasitesi-
nin 495 milyon metreküpe ulaştığını
belirten Şahin Tin, “Bu kapasitenin
179 milyon metreküpü boru hatların-
dan, 161 milyon metreküpü LNG ter-
minalleri ve deniz yolu ile 155
milyon metreküpü ise depolama tes-
islerinden sağlanmaktadır” diye ko-
nuştu.

TÜRKİYE ENERJİDE 
KRİZLERE KARŞI HAZIR
Türkiye’nin mevcut enerji altya-

pısının güçlü bir hazırlık seviyesine
ulaştığını belirten Milletvekili Şahin
Tin, doğal gaz depolama kapasitesi-
nin de önemli bir güvence sağladı-
ğını vurguladı. Şahin Tin,
“Hâlihazırdaki sistemle doğal gaz ar-
zında hiçbir aksaklık oluşmayacak

şekilde bir hazırlık vardır. Depoları-
mız tam kapasiteyle geri üretim sağ-
layabilecek doğal gaz envanterine
sahiptir. Kriz anında bile güvenli bir
nefes alabileceğimiz güçlü ve hazır
bir enerji rezervine sahibiz” dedi.

ARZ ÇEŞİTLİLİĞİ 
TÜRKİYE’Yİ DAHA 
DİRENÇLİ HALE GETİRDİ
Son yıllarda yapılan yatırımların

enerji arz çeşitliliğini artırdığını ifade
eden Milletvekili Şahin Tin, Tür-
kiye’nin enerji alanında dış şoklara
karşı daha dayanıklı bir yapıya ka-
vuştuğunu söyledi. Şahin Tin, “Son
yıllarda atılan adımlar hem arz çeşit-
liliğini artırmış hem de ülkemizi dış
şoklara karşı daha dirençli hâle getir-
miştir. Enerjideki bu güç, milletimi-
zin refahının teminatı, ülkemizin
bağımsızlık gücünün de önemli bir
göstergesidir” değerlendirmesinde
bulundu.

UZUN VADELİ LNG 
ANLAŞMALARIYLA 
TEDARİK ARTACAK
Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakan-

lığı’nın yürüttüğü çalışmalarla doğal
gaz tedarikinin daha da güçlendirile-
ceğini belirten Şahin Tin, uzun vadeli
LNG anlaşmalarının önemine dikkat
çekti. Milletvekili Şahin Tin, “Enerji

ve Tabii Kaynaklar Bakanımızın da
ifade ettiği gibi, yapılan 20 yıllık
LNG anlaşmalarıyla önümüzdeki dö-
nemde yıllık 4 milyar metreküp ek
doğal gaz tedariki sağlanacaktır. Tür-
kiye, boru hatları ve LNG terminalle-
riyle oluşturduğu güçlü altyapıyı spot
piyasadan ve LNG ithalatından sağ-
lanan esneklikle birleştirerek arz gü-
venliğini daha da güçlendirmiştir”
dedi.

YERLİ VE YENİLENEBİLİR 
ENERJİYLE GELECEĞE 
YÜRÜYORUZ
Türkiye’nin enerji alanında yerli

üretimi artırmaya yönelik önemli adım-
lar attığını belirten Milletvekili Şahin
Tin, yenilenebilir enerji yatırımlarının
da stratejik önem taşıdığını söyledi.
Şahin Tin, “Yerli üretimde tarihimizin
en yüksek seviyelerine ulaşmaktayız.
Yenilenebilir enerji yatırımlarımızla
elektrik üretiminde dışa bağımlılığımızı
azaltıyor, geleceğe temiz ve sürdürüle-
bilir bir enerji altyapısı bırakmanın gay-
retini taşıyoruz” diye konuştu. 

HABER MERKEZİ

AK PARTİ DENİZLİ MİLLETVEKİLİ ŞAHİN TİN, TBMM GENEL KURULU’NDA KONUŞTU:

ENERJi ALTYAPIMIZ GUCLU
AK Parti Denizli Milletvekili, Şahin Tin, TBMM Genel Kurulu’nda söz aldı, Türkiye’nin enerji altyapısında son yıllarda
atılan adımlarla arz güvenliğinin güçlendirildiğini belirtti. Şahin Tin, “Enerji, bir ülkenin damarlarındaki kan gibidir,
akmazsa ekonomi durur, toplumun refahı sekteye uğrar. Enerji arzında Türkiye güçlü bir altyapıya sahip” dedi.
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Dün akşamki muhabbetimiz dostluk üze-
rineydi.

“Dost” kelimesi Türkçemizde özel bir
sözcüktür. Sıcak olduğu kadar çekicidir…

Sözlükte bu kelime: “Sevilen, güveni-
len, yakın arkadaş” diye tanımlanmış. 

Dostluk tanımı ise: “Birbirine içten bağlı
olan kimseler arasındaki gönül bağı” ve
“Karşılıklı sevgi, saygı, güven ve anlayı-
şa dayanan yakın ilişki” olarak belirtilmiş.

Dost, hayatımızda nadiren karşılaştığı-
mız, gönlümüze dokunan kutlu bir hazine gi-
bidir. Tıpkı ana gibi, baba gibi; candan ve
sevecen… Annenizi babanızı özlediğiniz
gibi, dost bildiğinizi de özlersiniz.

Hayat boyunca pek çok insanla karşılaşı-
rız; bazıları gelip geçer, bazılarının adını bile
hatırlamazsınız. Ama bazıları vardır ki aylar-
ca, yıllarca ayrı kalsanız bile gönlünüzdeki
yerini hiç kaybetmez. Sizin için çok özeldir.
Onlar için “dostum” dersiniz. Bir gün yeni-
den karşılaşırsanız sohbetiniz kaldığı yer-
den devam eder; sanki aradan onca zaman
geçmemiş gibidir.

“Dost dostunun aynasıdır” derler. İyi
yanlarımızı çoğaltır, varsa eksiklerimizi his-
settirir; gerektiğinde yanlışlarımızı saklama-
dan yol gösterir.

Bir atasözümüz bu anlayışı şöyle anlatır:
“Bana arkadaşını söyle, sana kim ol-

duğunu söyleyeyim!”
Dostu olmayan ya da dostunun kıymetini

bilmeyen insan, hayatın olması gereken en
değerli zenginliklerinden birini yaşamamış
olur.

Büyük ozan Âşık Veysel bir şiirinde şöyle
söylüyor:

“Dost dost diye nicesine sarıldım,
Benim sadık yârim kara topraktır.”
Bu sözlerde hayata bir sitem olduğu ka-

dar, dostluğun kolay kazanılmadığını hatırla-
tan bir anlam da vardır.

Gerçek dostluklar iyi günlerin eseri değil-
dir. Dostluklar zor zamanlarda anlaşılır.

Atalarımız gerçek dostlarına “kara gün
dostu” dermiş…

Gerçek dostlar zor günlerde de yanında

olabilendir. O dostlar, güvenle kapısını çala-
bileceğiniz birkaç kişiden biridir. Dost sade-
ce hatıraları süsleyen değil; vefası, sadakati
ve samimiyetiyle yanında olandır. Onun yeri
gönlünüzde her zaman başkadır.

Bizim kültürümüzde dostun yeri çok özel-
dir. Paylaşılan zaman, birlikte içilen bir bar-
dak çay, yapılan muhabbetler yıllar sonra
bile hatırlanan güzel bir hatıraya dönüşür.
Bazen bir selamın, küçük bir hâl hatır sor-
manın değeri büyüktür. Dostluk, gönüllerin
birleştiği, kalpten kalbe kurulan görünmez
bir köprünün adıdır.

Neşet Ertaş bir türküsünde:
“Kalpten kalbe bir yol vardır, görül-

mez” diyor.
Gerçek dostlar o görülmez yolun yolcula-

rıdır.
Bazen yıllar sonra eski bir dostla karşı-

laştığınızda aldığınız bir selam, ettiğiniz iki
kelam bütün yorgunluğunuzu  bir anda da-
ğıtmış; eski günlerin sıcaklığını yeniden can-
landırmıştır. Bazen tek bir bakış, bazen bir
tek söz, uzun konuşmalardan çok daha faz-
lasını anlatır. 

Dostlar, hayatın en güvenli limanı, en sı-
cak durağıdır.

Pınarcık Çeşmesi’nden havuzuna dökü-
len sular gibi berrak ve tertemiz olan bu duy-
gularımızı, havuzdan çıkardığımız bir şiirle
seslendirelim.

DOSTTAN MEKTUP ALDIM

Mektup aldım çok sevgili dostumdan
Arada kapımı çal diye yazmış!
Sağlık, huzur diliyorum Allah’tan
Dilin şeker, sözün bal diye yazmış!

Dost dost ile etmek ister yarenlik
Gurbet geceleri uzun, karanlık
Yüksek tepelerde hoştur seyranlık
Dost kapısı açık, gel diye yazmış!

Ömür denen süre hoş gelir amma
Huzuru sen yarat, hasrete yanma
Her gülüşe, sözü tatlıya kanma
Hiç ağlama sakın, gül diye yazmış!

Nadas et tarlayı, arada dinlen
Hep çalışma, bazen gönlünü eylen
Muhabbet güzel şey, dost ile söylen
Yeterince gönül al diye yazmış!

Dostluk unutulmaz, geçse de yıllar
Kucaklamak ister hasretle kollar
Gelmek ister idim çok uzun yollar
Ömrünce hep mutlu ol diye yazmış!

(Pınarcık Çeşmesi, 2024, s.47)

HAYATA DAİR

Kalpten Kalbe Giden Yol:
“DOSTLUK”

Yusuf KABUKÇU

Kurulan iftar sofralarında yüzlerce vatan-
daş aynı anda oruçlarını açarken, Ramazan
ayının bereketi ve paylaşma kültürü hep bir-
likte yaşandı. Komşuluk ve dayanışma duy-
gularının güçlendiği programda vatandaşlar,
aynı sofrada buluşmanın mutluluğunu pay-
laştı. Akkonak Açık Pazar Yeri’nde düzenle-
nen iftar programına mahalle sakinleri yoğun
ilgi gösterdi.

İftar programına katılan vatandaşlar, dü-
zenlenen organizasyondan duydukları mem-
nuniyeti dile getirerek Merkezefendi
Belediyesi’ne teşekkür etti.

“RAMAZANIN VERDİĞİ 
O MANEVİYATI 
BİRLİKTE YAŞIYORUZ”
Merkezefendi Belediye Başkanı Şeniz

Doğan, “Ramazanın ruhunu, maneviyatını,
güzelliğini mahallelerimizde yaşatmaya
devam ediyoruz. O birliği, Ramazanın ver-
diği o maneviyatı birlikte yaşıyoruz. Hepinize
hayırlı Ramazanlar diliyorum. Mübarek Ra-
mazan Bayramı’nda hem ülkemiz için hem
bütün dünya için öncelikle sağlık, mutluluk,
barış ve huzur getirmesini diliyorum” diye
konuştu. 

“BAŞKANIMIZA VE EMEĞİ 
GEÇENLERE TEŞEKKÜR EDERİM”
Cumhuriyet Halk Partisi Merkezefendi

İlçe Başkanı Müjdat İlhan, “Sayın Başkanı-

mıza, değerli personeline, hayırsever arka-
daşlarımıza ve katılımınızdan dolayı sizlere
ayrı ayrı teşekkür ediyorum” dedi. 

HABER MERKEZİ

MERKEZEFENDİ’NİN BEREKET SOFRASI

AKKONAK’TA KURULDU
Merkezefendi Belediyesi, Ramazan ayının birlik ve beraberlik ruhunu yaşatmak ama-
cıyla Akkonak Mahallesi’ndeki vatandaşları iftar sofrasında bir araya getirdi. Merkez-
efendi Belediye Başkanı Şeniz Doğan, “Bizi yalnız bırakmadığınız için, bu gönül
sofralarını birlikte kurduğumuz için hepinize çok teşekkür ediyorum” dedi. 

Düzenlenen organizas-
yonda engelli bireyler, aile-
leri, bakım evi çalışanları ve
çok sayıda davetli aynı sof-
rada buluşarak Ramazan ayı-
nın birlik, beraberlik ve
dayanışma ruhunu birlikte ya-
şadı. Program boyunca misa-
firlerle yakından ilgilenen
yetkililer, katılımcıların mem-
nuniyeti için özel bir organi-
zasyon hazırladı.

Gecenin ilerleyen saatle-
rinde sahne alan Denizli Hilal
Mehter Takımı, seslendirdiği
mehter marşlarıyla davetlilere
coşkulu anlar yaşattı. Mehter
gösterisi büyük alkış alırken,
ardından gerçekleştirilen semazen gösterisi de
izleyenlerden tam not aldı ve programa man-
evi bir atmosfer kattı.

İftar programında özellikle çocuklar için
hazırlanan etkinlikler de dikkat çekti. Hacivat-
Karagöz gösterileri ile Aşık ile Maşuk oyun-
ları hem çocuklar hem de yetişkinler
tarafından ilgiyle izlendi. Etkinliklerde eski
Ramazan gelenekleri yeniden canlandırılır-
ken, macun, Osmanlı şerbeti ve pamuk şeker
yöresel kıyafetler eşliğinde dağıtılarak nostal-

jik bir Ramazan akşamı yaşa-
tıldı.

Program kapsamında ay-
rıca bakım evinde kalan birey-
lerin hazırladığı el emeği
ürünler kermes şeklinde sergi-
lendi. Davetliler, özel bireyle-
rin emeklerine destek olmak
amacıyla ürünleri satın alarak
anlamlı bir dayanışma örneği
sergiledi.

Katılımcıların memnuni-
yetle ayrıldığı iftar organizas-
yonu, hem sosyal farkındalık
oluşturması hem de Ramazan
ayının paylaşma ruhunu yan-
sıtması açısından takdir top-
ladı. İftar yemeğinin ardından

konuşma yapan Beyaz Cennet Engelli Bakım
Evi işletme sahipleri Banu Selenbaş Bilge ve
Burak Bilge, programa katılan tüm misafirlere
teşekkür ederek Ramazan ayının paylaşma ve
dayanışma açısından büyük önem taşıdığını
vurguladı. İşletme sahipleri yaptıkları açıkla-
mada, özel bireylerin toplumla daha fazla iç
içe olmasının kendileri için en büyük mutlu-
luk olduğunu ifade ederek bu tür sosyal etkin-
likleri sürdürmeye devam edeceklerini belirtti.
AYSEL ÇETİN

BEYAZ CENNET ENGELLi BAKIM EVi’NDEN
ANLAMLI iFTAR 
Denizli’de faaliyet gösteren Beyaz Cennet Engelli Bakım Evi, Rama-
zan ayının manevi atmosferini paylaşmak amacıyla bakımlarını üst-
lendiği özel bireyler ve aileleri için anlamlı bir iftar programı
düzenledi. Aktepe Sosyal Tesisleri’nde gerçekleştirilen iftar yemeği,
davetlilerin yoğun katılımıyla sıcak ve samimi bir ortamda gerçekleşti.

Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ekipleri bayram öncesi de-
netimlerini yoğunlaştırdı. Gıda
işletmelerine yönelik gerçekleştiri-
len denetimlerde hijyen ön plana
alındı. 

Denizli İl Tarım ve Orman Mü-
dürlüğü ekipleri, gıda güvenliğine
yönelik denetimlerini sürdürüyor. İl
ve ilçe müdürlüğü kontrol görevli-
leri kentin dört bir yerinde şeker-
leme, çikolata, tatlı ve pastacılık
ürünleri ürüten ve satan işletmelere
yönelik denetimler gerçekleştiriyor.

Denetimlerde üretim koşulları ve hijyeni
ön planda tutan ekipler, ürünlerin son kul-

lanma tarihlerini de titizlikle kontrol ediyor. 
Denetimlere yönelik müdürlükten yapılan

açıklamada, “Bayramın vazgeçilmez lezzet-
leri olan şekerleme, çikolata, tatlı ve pastacı-
lık ürünleri için denetimler artırıldı. İl ve İlçe
Müdürlüğü kontrol görevlileri, vatandaşların
güvenilir gıdaya ulaşması için üretim ve
satış noktalarında yoğun kontroller gerçek-
leştiriyor. Güvenilir gıda arzının sağlanması
ve tüketici sağlığının korunması amacıyla;
gıda ve gıda ile temas eden madde ve malze-
melerin üretim, satış, toplu tüketim ve dağı-
tım aşamalarındaki tüm resmi kontroller,
5996 sayılı Kanun kapsamında Tarım ve
Orman Bakanlığı tarafından yürütülmekte-
dir. Amaç; bayram sofralarına ulaşan şeker-
leme, çikolata, tatlı ve pastacılık ürünlerinin
güvenilir, sağlıklı ve mevzuata uygun şe-
kilde tüketicilere sunulmasını sağlamaktır”
ifadelerine yer verildi. AYSEL ÇETİN

DENİZLİ İL TARIM VE ORMAN MÜDÜRLÜĞÜ 
EKİPLERİNDEN SAĞLIKLI GIDAYA ULAŞIM KONTROLLERİ

RAMAZAN DENETiMLERi YOĞUNLAŞTI
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Karşıyaka’da yükseliş
hız kesmeden devam edi-
yor. Son haftalarda göster-
diği performansla vites art-
tıran yeşil-kırmızılı ekip,
bu kez ligde 4. sırada yer
alan ve en yakın takipçisi
olan Ayvalıkgücü Beledi-
yespor’u mağlup ederek
önemli bir galibiyete imza
attı. Bu sonuçla birlikte
Karşıyaka, rakibiyle arasın-
daki puan farkını 4’e çıka-
rarak 3. sıradaki yerini
daha da sağlamlaştırdı. Üst
üste aldığı sonuçlarla dik-
kat çeken İzmir temsilcisi,
böylece ligdeki galibiyet
serisini 5 maça çıkardı. 

Ligde puanını 56’ya
yükselten Karşıyaka, ikinci
sıraya yükselme iddiasını
sürdürürken, 2. basamakta yer alan
Eskişehirspor’u yakından takip et-
meye devam ediyor. 

Ömer fAruk AtmAyA de-
vAm ediyor 

Karşıyaka’nın forvet oyuncusu
Ömer Faruk Sezgin, attığı gollerle
takımının aldığı galibiyetlerde
önemli rol oynadı. Sezon başında

Kütahyaspor’dan transfer edilen 26
yaşındaki golcü oyuncu, son hafta-
lardaki performansıyla dikkat çeki-
yor. 

26 yaşındaki golcü, son 4 maçta
rakip fileleri tam 8 kez havalandıra-
rak takımının yükselişinde başrol
oynadı. Deneyimli forvet; Nazillis-
por karşısında 3 gol atarken, Altay
ve Ayvalıkgücü Belediyespor maçla-

rında 2’şer gol kaydetti. Ayrıca dep-
lasmanda oynanan Uşakspor karşı-
laşmasında da 1 kez ağları sarstı. 

Bahis soruşturması nedeniyle se-
zonun ilk yarısında forma giyeme-
yen golcü oyuncu, cezasının sona er-
mesinin ardından Karşıyaka forma-
sıyla çıktığı 9 maçta 9 gol atarak et-
kileyici bir performans ortaya koy-
du. (iHA)

karSıyaka’dan Galibiyet SeriSi
Karşıyaka, son olarak önceki gün oynanan maçta play-off hattındaki birebir rakiplerin-
den Ayvalıkgücü Belediyespor’u 2-0 mağlup ederek üst üste 5. galibiyetini elde etti.   

Sezona etkili bir başlangıç ya-
pan Göztepe’de son haftalarda ya-
şanan düşüş dikkat çekiyor. Sarı-
kırmızılı ekip, sezonun ilk 20 hafta-
sında başarılı sonuçlara imza atarak
11 galibiyet, 6 beraberlik ve 3 mağ-
lubiyet aldı ve uzun süre Avrupa
kupalarına gitme hakkı elde edilen
4. sırada yer aldı. Ancak 21. haftada
deplasmanda Konyaspor ile oyna-
nan ve golsüz sona eren karşılaşma-
nın ardından İzmir temsilcisinde
form düşüş başladı. Bu maçın ar-
dından iç sahada Kayserispor ile de
0-0 berabere kalan sarı-kırmızılılar,
kötü gidişatın ilk yenilgisini ise
sonraki hafta deplasmanda Beşiktaş

karşısında 4-0’lık skorla aldı. 
Bu mağlubiyetin ardından yeni-

den çıkış yakalamak isteyen Teknik
Direktör Stanimir Stoilov yöneti-
mindeki sarı-kırmızılılar, 24. hafta-
da iç sahada Eyüpspor karşısında
galibiyet aradı. Ancak bu mücadele
de golsüz eşitlikle sonuçlandı. İz-
mir ekibi daha sonra Avrupa hattın-
daki doğrudan rakiplerinden Başak-
şehir ile deplasmanda karşılaştı ve
sahadan 2-1 mağlup ayrılarak 6. sı-
raya geriledi. Böylece Göztepe, üst
üste 5 maç kazanamayarak hedefin-
den uzaklaşmaya başladı. 

Son olarak dün sahasında Alan-
yaspor ile karşılaşan sarı-kırmızılı-

lar, uzatma dakikalarında yedikleri
golle sahadan 2-2’lik beraberlikle
ayrıldı ve galibiyet hasreti 6 maça
çıktı. İzmir temsilcisi, aynı haftada
Başakşehir’in puan kaybetmesini
fırsata çevirerek hanesine yazdırdı-
ğı 1 puanla yeniden 5. sıraya yük-
seldi. 

Galatasaray'ın UEFA Şampiyon-
lar Ligi'nde oynayacağı karşılaşma
nedeniyle iki sarı-kırmızılı takımın
ligdeki mücadelesi ertelenirken,
sonrasındaki milli maç arasıyla bir-
likte İzmir ekibi bu süreçte yapaca-
ğı antrenmanlarla ara sonrası kötü
gidişatı sonlandırmayı hedefliyor. 

(iHA)

Göztepe’nin Galibiyet 
haSreti SÜrÜyor   

Göztepe, Trendyol Süper Lig’de oynadığı son 6 karşılaşmada 4 bera-
berlik ve 2 mağlubiyet alarak bu süreçte galibiyete hasret kaldı.   

Bodrum Binnaz Karakaya Spor
Salonu'nda saat 17.00'de başlayan ve
Gökhan Keskin - Orhan Keskin
hakem ikilisinin yönettiği karşılaşma,
adeta bir taktik savaşı şeklinde geçti.
Her iki takımın da maça hızlı ve is-
tekli başlamasıyla tempo bir an olsun
düşmedi. Karşılaşma boyunca iki
takım arasındaki skor farkı en fazla
3'e çıkarken, izleyiciler heyecan dozu
yüksek, gerçek bir "derbi" izleme fır-
satı buldu. Etkili hücum organizas-
yonları ve sağlam savunmasıyla ilk
yarıda oyunun kontrolünü elinde
tutan Yalıkavakspor, soyunma oda-
sına 16-13'lük üstünlükle gitti. İkinci
yarıda Üsküdar Belediyesi'nin oyuna
ortak olma çabalarına ve Fanta Dia-
gouraga'nın skorer oyununa (9 gol)
rağmen pes etmeyen Yalıkavakspor,
Ceylan Aydemir (8 gol) ve Gülcan
Tügel'in (7 gol) kritik anlarda sah-
neye çıkmasıyla sahadan 27-25 galip
ayrılmasını bildi. 

"kızlArımızlA gurur
duyuyoruz, Hedefimiz

belli" 

Karşılaşmayı protokol tribünün-

den büyük bir heyecanla takip eden
Armada Praxis Yalıkavakspor Kulübü
Başkanı Emin Palalı, mücadeleyi Üs-
küdar Belediyesi Spor Kulübü Baş-
kanı Amine Cansu Çelik ile birlikte
izledi. Palalı, maçın ardından takımı
tebrik etti. Palalı yaptığı maç sonu
değerlendirmesinde "Gerçekten ne-
fesleri kesen, izleyenlere hentbol zev-
kini sonuna kadar yaşatan tam bir
play-off mücadelesi oldu. Sahada son
saniyeye kadar pes etmeyen, yüre-
ğiyle oynayan kızlarımızla ne kadar
gurur duysak azdır. Taraftarımızın
muhteşem itici gücüyle, şampiyonluk
yolundaki en zorlu virajlardan birini
kayıpsız döndük. Bodrum'un takımı-
mıza desteğini her zaman bekliyoruz.
Hedefimiz çok net; bu inanç, hırs ve
kararlılıkla zirve yürüyüşümüze
devam edeceğiz" dedi. 

Bu kritik Play-Off mücadelesin-
deki heyecan dolu maçı tribünden
takip edenler arasında; Bodrum Kay-
makamı Ali Sırmalı ve eşi, MHP
Bodrum İlçe Başkanı Engin Gali-
poğlu ve eşi ile birlikte Yalıkavak
Spor Kulübü Başkanı Emin Palalı da
vardı. (iHA)

denizin kızları
ÜSkÜdar'ı devirdi
Lider Bursa Büyükşehir Belediyespor'u takibini sürdüren
iki güçlü ekibin karşı karşıya geldiği kritik mücadelede, Ar-
mada Praxis Yalıkavakspor kendi seyircisi önünde Üskü-
dar Belediyesi Spor Kulübü'nü 27-25 mağlup etmeyi ba-
şardı. "Denizin Kızları" altın değerindeki galibiyetle şam-
piyonluk yarışındaki iddiasını bir kez daha kanıtladı. 

Manisa 2. Amatör B Grubu'nda
mücadele eden Saruhanlı ilçesin-
deki İshakçelebi Spor Kulübü, yeni
sezon öncesinde kız futbol takımını
kurarak önemli bir adım attı. 

Manisa’da Soma Zafer, Ana-
dolu 45 ve Turgutlu Çıkrıkçı Spor
Kulübü’nün ardından Saruhanlı il-
çesinde faaliyet gösteren İshakçe-
lebi Spor Kulübü de kız futbol
takımı kurarak çalışmalarına hız
verdi. Kulüp yönetimi, oluşturulan

takımın yeni sezonda ligde müca-
dele etmesi için hazırlıklarını sür-
dürüyor. İshakçelebi Spor Kulübü
Başkanı Gürhan Karaca, ilçenin ilk
kız futbol takımını kurmuş olmanın
mutluluğunu yaşadıklarını belirte-
rek çalışmaların aralıksız devam
ettiğini söyledi. 

“Artık bu cAmiAdA
biz de vArız" 

İshakçelebi Spor Kulübü Kız

Futbol Takımı Antrenörü Bülent
Çoban ise kurdukları takımın il-
çede önemli bir boşluğu dolduraca-
ğını belirterek, "Güzel bir bayan
futbol takımı kurduk. Bizlere des-
tek veren kulüp yöneticilerimize ve
katkı sağlayan herkese teşekkür
ediyoruz. Artık bu camiada biz de
varız ve ses getirmeye hazırız. Tüm
Saruhanlı halkına, sporcularımıza
ve ailelerine hayırlı olsun." diye
konuştu. (iHA)

Saruhanlı’da kız futbol takımı kuruldu  
Manisa’nın Saruhanlı ilçesinde faaliyet gösteren İshakçelebi Spor Kulübü, ilçenin
ilk kız futbol takımını kurarak yeni sezonda lige katılmak için hazırlıklara başladı.   



MERKEZEFENDi 
UZGUN 

Merkezefendi Belediyesi De-
nizli Basket, Türkiye Sigorta
Basketbol Ligi 22’nci hafta mü-
cadelesinde evinde Bahçeşehir
Koleji’ni ağırladı.

PAÜ Arena’da oynanan kar-
şılaşmaya etkili başlayan Mer-
kezefendi Basket, her iki pota

altında da güçlü bir oyun ortaya
koydu ve ilk çeyreği 21-15 önde
tamamladı. İkinci çeyrekte rit-
mini bulan Bahçeşehir Koleji,
Denizli temsilcisinin özellikle
dış atışlardan boş dönmesiyle
hem oyunda, hem de skorda den-
geyi kurdu. İkinçi çeyrekte 23-
17’lik avantaj yakalayan konuk
ekip skorda eşitliği sağladı, ilk
yarı 38-38 berabere tamamlandı.
Konuk ekip Bahçeşehir Koleji
ikinci yarıya farklı bir takım hü-
viyetinde çıktı. Hem hücum,
hem de savunma ribaundlarını
almayı başaran Bahçeşehir,
hücum ve şut dağılımlarını da
artırınca üçüncü sette farka gitti.
Merkezefendi Basket potasına
22 sayı gönderen konuk ekip,
Merkezefendi Basket’e 8 sayı

izni verdi. Üçüncü periyotta olu-
şan 14 sayılık fark maçın da kop-
masına yol açtı. 

Son çeyrekte daha etkili bir
oyun ortaya koymaya çalışan
Merkezefendi Basket hedefine
ulaşamadı, bu çeyrekte taraflar
19’ar sayı üretti. Üçüncü çeyrek
performansı konuk ekibin maçı
kazanmasına yetti, mücadele 79-
65 Bahçeşehir Koleji’nin üstün-
lüğü ile tamamlandı. 

Denizli temsilcisi bu sonuçla
PAÜ Arena’da bu sezon 5’nci
yenilgisini aldı. Daha önce Be-
şiktaş Gain, Fenerbahçe Beko,
Türk Telekom ve Manisa Bas-
ket’e kaybeden Merkezefendi
Basket sahasında son iki maçını,
ligde ise son dört maçını kay-
betti. METİN ELTAŞ

BAHÇEŞEHİR KOLEJİ’NE EVİNDE BOYUN EĞDİ, İÇ SAHADA 5. KEZ KAYBETTİ

Merkezefendi Belediyesi
Denizli Basket evinde mut-

lak galibiyet parolasıyla
çıktığı mücadeleyi kaybetti.
Bahçeşehir Koleji’ne 79-65
yenilen Merkezefendi Bas-
ket evinde 5. kez kaybetti,
kötü gidişe dur diyemedi. 
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79-65

Denizli Süper Amatör Ligi A
Grubu’nda düşecek takımı belirleyen
kritik karşılaşmalardan birinde De-
ğirmenönüspor, sezonun en önemli
maçında sahasında play-off biletini
daha önce cebine koyan Alparslans-
por’u konuk etti. Büyük heyecana
sahne olan mücadele 2-2 sona erer-
ken, Değirmenönüspor son dakikada
bulduğu golle ligde kalmayı başardı.
A Grubu’nda lige veda eden takım
Honazspor oldu.Sezona istediği gibi
başlayamayan ve son haftaya düşme
hattında giren Değirmenönüspor için
karşılaşma adeta kader maçı niteliği
taşıdı. Mücadeleye etkili başlayan
konuk ekip Alparslanspor, 13’üncü
dakikada Berat Özbekli’nin golüyle
öne geçti. Oyunun kontrolünü elinde
tutan Alparslanspor, 40’ıncı daki-
kada Muhammet Furkan Görmez’in
kaydettiği golle farkı ikiye çıkardı ve
ev sahibi ekibe zor anlar yaşattı.

İlk yarının uzatma dakikalarında
sahneye çıkan Süleyman Özbaş,
45+3’te attığı golle Değirmenönüs-
por’u umutlandırdı. Bu golle birlikte
ev sahibi ekip soyunma odasına 2-1
geride girdi.İkinci yarıda Alparslans-
por oyun üstünlüğünü sürdürse de
Değirmenönüspor mücadeleyi bırak-
madı. Düşme hattındaki rakiplerin-
den Honazspor’un mağlup durumda
olması nedeniyle Değirmenönüs-
por’un ligde kalması için bir gole ih-
tiyacı vardı. Dakikalar 89’u
gösterdiğinde Hamza Niyaz sahneye
çıktı ve attığı kritik golle skoru 2-
2’ye getirdi. Kalan dakikalarda
başka gol olmayınca Değirmenönüs-
por aldığı beraberlikle ligde kalmayı
garantiledi.A Grubu’nda alınan bu
sonuçların ardından düşen takım Ho-
nazspor olurken, Değirmenönüspor
ise son anda ligde kalmayı başardı.

Son düdüğün ardından Değirme-

nönüsporlu futbolcular, teknik heyet
ve taraftarlar büyük sevinç yaşarken
sahada adeta bayram havası oluştu.

“PES ETMEYEN 
BİR TAKIM OLDUK”
Karşılaşma sonrası açıklamalarda

bulunan Değirmenönüspor Teknik
Direktörü Sabit Dinç, sezon boyunca
büyük mücadele verdiklerini belirte-
rek, “Gerçekten çok zor bir sezon
geçirdik. Sezon başından itibaren sa-
katlıklar, kadro sıkıntıları ve puan
kayıpları bizi psikolojik olarak da
zorladı. Son haftaya kadar düşme
hattında kalmak kolay değildi ama
oyuncularım hiçbir zaman mücade-
leyi bırakmadı. Bugün sahada karak-
ter koyan bir takım vardı. İlk yarıda
iki farklı geriye düşmemize rağmen
devre bitmeden bulduğumuz gol
bize yeniden umut verdi” dedi.

Takımın inancını son ana kadar
koruduğunu vurgulayan Dinç,
“Devre arasında oyuncularıma tek
söylediğim şey mücadeleden vaz-
geçmemeleriydi. Çünkü diğer maçın
sonucunu takip ediyorduk ve ataca-
ğımız bir golün bizi ligde tutacağını
biliyorduk. Oyuncularım inanılmaz
bir reaksiyon gösterdi. 89’uncu daki-

kada gelen gol sadece bir gol değil,
bütün sezonun emeğinin karşılı-
ğıydı” dedi.

Taraftarlara da teşekkür eden de-
neyimli teknik adam, “Bizi sezon
boyunca yalnız bırakmayan taraftarı-
mıza ayrıca teşekkür ediyorum. Zor
günlerde destek oldular. Bu takım
pes etmeyerek ligde kalmayı hak etti.
Önümüzdeki sezon daha planlı, daha
güçlü bir Değirmenönüspor izlettir-
mek istiyoruz” diye konuştu.

Değirmenönüspor, son dakika
golüyle aldığı bu kritik beraberlikle
Süper Amatör Lig’de yoluna devam
etmeyi başarırken, sezonun en dra-
matik kurtuluş hikâyelerinden birine
imza attı. HAKAN BOZKURT

ALPARSLANSPOR iLE BERABERE
KALDI, LiGDE KALMAYI BAŞARDI

DEĞiRMENÖNÜSPOR
SON NEFESTE: 2-2

Denizli 1’inci Amatör Lig play-off
karşılaşmalarının 6’ncı haftasında Mor-
gül Yapı Kocaçınarspor, deplasmanda
karşılaştığı Çamelispor’u 4-1 mağlup
ederek önemli bir başarıya imza attı. Kır-
mızı-beyazlı ekip, play-offların bitimine
bir hafta kala aldığı bu galibiyetle Süper
Amatör Lig’e yükselmeyi garantiledi.

Deplasmanda oynanan karşılaşmada
baştan sona üstün bir oyun ortaya koyan
Morgül Yapı Kocaçınarspor, bulduğu
gollerle sahadan farklı galibiyetle ayrıldı.
Maçın bitiş düdüğüyle birlikte futbolcular
ve teknik heyet büyük sevinç yaşarken,
takımlarını yalnız bırakmayan taraftarlar
da tribünlerde şampiyonluk coşkusuna
ortak oldu.

“BU BAŞARI İNANCIN VE 
EMEĞİN SONUCU”
Karşılaşma sonrası açıklamalarda bu-

lunan Morgül Yapı Kocaçınarspor Kulüp
Başkanı Muhsin Kayan, sezon başından
bu yana verilen emeğin karşılığını aldık-
larını söyledi.

Başkan Kayan, “Sezon başında yöne-

tim olarak tek bir hedef belirlemiştik;
Süper Amatör Lig’e yükselmek. Çok
uzun ve zorlu bir sezon geçirdik. Futbol-
cularımız sahada büyük bir mücadele or-
taya koydu. Play-off sürecinde de aynı
kararlılığı ve inancı göstererek hedefi-
mize ulaştık. Bu başarı tamamen takım
ruhunun ve çok çalışmanın sonucudur”
dedi.

Takımın sezon boyunca sergilediği
performansın takdire değer olduğunu vur-
gulayan Kayan, 

“Teknik heyetimize, futbolcularımıza
ve yönetim kurulu arkadaşlarımıza teşek-
kür ediyorum. Ayrıca bizi hiçbir maçta
yalnız bırakmayan taraftarımıza da min-
nettarız. Onların desteği bize güç verdi.
İnşallah Süper Amatör Lig’de de Kocaçı-
narspor’u en iyi şekilde temsil edecek,
mücadele eden ve kalıcı bir takım oluştu-
racağız” diye konuştu.

Morgül Yapı Kocaçınarspor, play-off-
ların son haftasına şampiyonluk hedefiyle
çıkarken camiada Süper Amatör Lig’e
yükselmenin sevinci şimdiden yaşan-
maya başlandı. HAKAN BOZKURT

KOCAÇINAR SÜPER AMATÖR’DE

Denizli Süper Amatör Ligi A Gru-
bu’nda oynanan Değirmenönüspor-
Alparslanspor karşılaşmasında
yaşanan talihsiz sakatlık kısa süreli
panik yaşanmasına neden oldu.

Karşılaşmanın 15’inci dakikasında
gelişen bir pozisyonda iki takım fut-
bolcusu hava topuna çıkarken çar-
pıştı. Pozisyonda Muhammed Ali
Demir rakibiyle girdiği mücadelede
rakip oyuncunun kafasının dudağına
gelmesi sonucu ciddi şekilde yara-
landı. Çarpışmanın etkisiyle genç fut-
bolcunun dudağı ikiye ayrılırken,
oluşan yırtığın buruna doğru derin ol-
ması sahada kısa süreli endişeye
neden oldu.

Sakatlığın ardından maçın sağlık
görevlileri hemen sahaya girerek ilk
müdahaleyi yaptı. Kanamanın kontrol
altına alınmasının ardından genç fut-
bolcu tedbir amaçlı olarak hastaneye
sevk edildi.

Pamukkale Üniversitesi Hasta-

nesi’ne götürülen Muhammed Ali
Demir burada doktorlar tarafından te-
davi altına alındı. Yapılan müdahale
sonucunda yırtılan dudağa dikiş atıl-
dığı öğrenildi. Kontrollerin ardından
sağlık durumunun iyi olduğu belirti-
len genç futbolcu aynı gün taburcu
edildi.

Yaşanan sakatlık hem takım arka-
daşlarını hem de tribündeki futbolse-
verleri korkuturken, futbolcunun
sağlık durumunun iyi olması herkese
rahat bir nefes aldırdı. Alparslanspor
camiası da genç oyuncuya geçmiş
olsun dileklerini ileterek en kısa sü-
rede sahalara dönmesini temenni etti.

Süper Amatör Lig’de mücadele
eden takımlarda bu tür sert mücadele-
lerin zaman zaman sakatlıklara yol
açabildiğini belirten spor camiası
temsilcileri, futbolcunun kısa sürede
iyileşerek yeniden sahalara dönmesini
beklediklerini ifade etti. 

HAKAN BOZKURT

KORKUTAN SAKATLIK


